
1. číslo: leden - únor 2010, 8. ročník
tel.: 777 020 226, fax.: 382 522 528, e-mail: info@truck-inzert.cz, www.truck-inzert.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny

cena: 25,- Kč
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Historicky nejnižší ceny zahraničních jeřábů, vyměňte váš starý autojeřáb za moderní dokud je čas !!!

 zařídíme za Vás všechny formality: prohlídku, dovoz,fi nancování, uvedení do provozu, záruku, pojištění, odprodej starého autojeřábu.

602215577

www.pragotechnik.cz

271720020

info@pragotechnik.cz



2

ROVNÁNÍ RÁMŮ A KOREB 
HAVAROVANÝCH VOZIDEL

+ veškeré servisní práce

Za výhodné 
ceny 

provádíme:

tel.: 603 199 980, 382 521 830, e-mail: info@borkovec-truck.cz

• rovnání rámů havarovaných nákladních vozidel, návěsů a přívěsů (i velmi poškozených)

• rovnání a opravy ocelových i hliníkových koreb a nástaveb

• pískování a lakování vozidel, svařování hliníku

PRAŽSKÝ VELETRŽNÍ AREÁL LETŇANY

30.3.–1.4.2010
ABF, a.s., Mimoňská 645, 190 00 Praha 9, tel.: 222 891 264, e-mail: forlogistic@abf.cz, www.abf.cz

2. MEZINÁRODNÍ VELETRH DOPRAVY,
LOGISTIKY, SKLADOVÁNÍ A MANIPULACE

ZAPOJTE SE 
DO PRAKTICKÝCH UKÁZEK FIREM!
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 dovážíme vozidla i na objednávku zákazníka
 české SPZ, TP, STK, ME, záruka původu
 záruka 6 měsíců, výhodný leasing
 možnost pronájmu s následným odkupem i bez odkupu
 u všech vozidel předprodejní servisní prohlídka

kontakty:  603 199 980, 603 199 986, 382 521 830
fax: 382 526 191, e-mail: info@borkovec-truck.cz

MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Ladislav BORKOVEC - TRUCK
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko

DOVOZ A PRODEJ OJETÝCH NÁKLADNÍCH VOZIDEL
Tahače, sklápěče, speciály, návěsy, přívěsy, nástavby, stavební stroje

Aktuální nabídku naleznete vždy na www.borkovec-truck.cz

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 4

Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

MAN TGA 18.390 BLS (mot.D 20 
Commonrail) tahač, r.v.2004, 390 PS, 
405.000km, EURO 3, kabina LX, 2 lůžka, ze-
síl.mot.brzda, man.převodovka ZF 16, centr.
mazání, nez.topení, tempomat, kotouč.brzdy, 
nádrž 780l, el.okna, el.zrcátka, chlad.box

Cena 675.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

MAN 19.403 FLT tahač (možnost hydrauli-
ky), r.v.1997, 400 PS, 651.000km, EURO 2, 
vys.kabina, retardér, klima, centr.mazání, nez.
topení, tempomat, 2 lůžka, převod.ZF 16, 
nádrž 600l, vpředu kot.brzdy, spolehlivý, prově-
řený (cena vč.hydrauliky - 298.000,- bez DPH)

Cena 258.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

MAN 19.464 FLT tahač, r.v.1999, 
460 PS, 1.055.000km, EURO 2, nízká 
kabina, 1 lůžko, převodovka ZF 16, centr.
mazání, nez.topení, tempomat, uzávěrka 
difer., nádrž 450l, vpředu kot.brzdy, 
el.okna, el.zrcátka, radio

Cena 230.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

DAF 85.430 CF tahač (hydraulika), 
r.v.2002, 430 PS, 542.000km, EURO 3, 
hydraulika, retardér, klima, 2 lůžka, man.
převodovka ZF 16, tempomat, nez.topení, 
kot.brzdy, uzáv.difer., nádrž 890l, el.okna, 
el.zrcátka, pneu 80-90%, 

Cena 557.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2003, 
430 PS, 397.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kab.Active Space, 2 lůžka, aut.
převodovka ZF 12, plná výbava, kot.brzdy, 
2x nádrž 800+400l, vše v elektrice, chladící 
box, pneu 70-90%

Cena 539.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2002, 
430 PS, 330.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kab.Active Space, 2 lůžka, aut.
převodka ZF 12, plná výbava, kot.brzdy, 
nádrž 600l, vše v elektrice, chladnička, 
zadní pneu 90%

Cena 489.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

SCANIA P 113 H tahač, r.v.1996, 360 PS, 
611.000km, EURO 2, nízká kabina, 
1 lůžko, manuál.převod (12 stup.), bubn.
brzdy, nez.topení, uzávěrka difer., ABS, 
střeš.spojler, nádrž 380l, spolehlivá, 
prověřená

Cena 159.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

MAN 19.414 FK nosič kontejnerů - 
řetězový, r.v.1999, 410 PS, 458.000km, 
nástavba HÜFFERMANN, nízká kabina, 
1 lůžko, převod.ZF 16, centr.mazání, nez.
topení, tempomat, bubn.brzdy, ABS, list.
péra, závěs pr.40mm, užit.hm.7.9t

Cena 798.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem
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POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 3

Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

DAF CF 85.430 - 8x4 sklápěč S3, 
r.v.11/2001, 430 PS, 240.000km, klima, 
AL bočnice, mot.brzda DEB, převod.
ZF 16, centr.mazání, list.péra, bubn.brzdy, 
užit.hm.19t, pohot.hm.13t, lož.dl.5.78m

Cena 1.298.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

DAF 95.430 XF - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.2001, 430 PS, 209.000km, EURO 3, 
kab.Space-cab, retardér, klima, ocel.korba, 
AL bočnice, 1 lůžko, závěs pr.50mm, pře-
vod.ZF 16, vzadu měchy, celk.hm.26t, užit.
hm.14t, ložná dl.5.2m, chladnička

Cena 1.094.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MERCEDES - BENZ 2640 ACTROS 
6x4 sklápěč S3, r.v.2001, 400 PS, 
223.000km, tempomat, korba DAUTEL 
(AL bočnice), kotouč.brzdy, list.péra, nádrž 
400l, el.okna, radio, celk.hm.26t, užit.
hm.15t, výš.bočnic 1.05m, závěs 50 mm

Cena 1.298.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.2003, 480 PS, 252.000km, EURO 3, 
ocel.korba MEILLER, převod.ZF 16, 
tempomat, ABS, závěs pr.50mm, list.péra, 
vpředu kot.brzdy, rozvor 3.2+1.4m, užit.
hm.14t, vel.dobrý stav

Cena 1.397.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX, r.v.2003, 
440 PS, 180.000km, EURO 3, nást.CIFA 
(12m3, vlastní motor), klima, tempomat, 
list.péra, převod.ZF 16, vpředu kot., vzadu 
bubn.brzdy, uzáv.difer., slun.clona, el.okna, 
nádrž 300l, celk.hm.32t, užit.hm.16.42m

Cena 1.597.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO MP 340 E 35 H - 8x4 MIX, 
r.v.2001, 350 PS, 216.000km, EURO 2, 
nást.HIDROMETAS (10m3), klima, převod.
ZF 16, tempomat, bubn.brzdy, list.péra, 
ABS, el.okna, vyhř.zrcátka, nádrž 300l, 
celk.hm.32t, užit.hm.17.1t

Cena 1.096.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO MP 260 E 31 HB - 6x4 MIX, 
r.v.2001, 310 PS, 201.000km, EURO 2, 
nást.HIDROMETAS (6m3), klima, převod 
ZF 8, tempomat, ABS, bubn.brzdy, list.
péra, vyhř.zrcátka, el.okna, nádrž 300l, 
celk.hm.26t, užit.hm.13.8t

Cena 698.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO Turbo Daily 59 E 12 mrazící skříň, 
r.v.1997, 122 PS, 356.000km, 3 místný, 
nást.Framec, 8 dvířek, vnitř.regály, el.nam-
razování (zásuvka), ložné rozměry 3.45 x 
2.10 x 1.38m, celk.hm.6t, pohot.hm.3.6t, 
rozvor 3.3m, pneu 80-90%
Možný prodej i bez nástavby

Cena 79.000,- bez DPH

MAZDA SD E 2200 mrazící skříň, 
r.v.1997, 64 PS, 191.000km, 5ti rychl., 
3 místná, agr.Carrier (ovlád.z kabiny), 6 dví-
řek, vnitř.regály, el.namrazování (zásuvka), 
lož.rozm.2.91x1.49x1.16m, celk.hm.3.13t, 
pohot.hm.1.78t, rozvor 2.6m, pneu 80%, 
Možný prodej i bez nástavby

Cena 39.000,- bez DPH

BENALU sklápěcí návěs, r.v.2001, 24m3, 
celohliníkový, zved.náprava, nápravy SMB, 
kombinovaná vrata + okénko, měchy, 
ABS, bubn.brzdy, plachta, užit.hm.29t, 
pohot.hm.5.2t

Cena 349.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

TRAILOR návěs valník LOWDECK, 
r.v.2000, třístranná shrn.plachta, zved.stře-
cha, zved.náprava, nápravy SMB, zadní 
vrata, ABS, měchy, bubnové brzdy, na 34 
palet, užit.hm.27.3t, lož.výš.3m

Cena 147.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

GT FRUEHAUF návěs valník, r.v.2000, 
shrnovací plachta, AL bočnice, nápravy 
SMB, zved.náprava, měchy, ABS, bubn.
brzdy, užit.hm.28.1t, pohot.hm.6.9t

Cena 157.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

RENDERS kontejnerový návěs, r.v.2001, 
3osý, HIGH-CUBE, nápravy Mercedes-
Benz, kotoučové brzdy, ABS, měchy, na 
2x20 a 1x40 stop, užit.hm.29.6t, pohot.
hm.5.3t, pneu 4x90%, 2x70%

Cena 98.000,- bez DPH

WEKA WHL 218 - JUMBO přívěs BDF 
(nízkoložný), r.v.2003, nápravy BPW, 
měchy, ABS, prům.oka, 40mm, bubn.
brzdy, dvojmontáže, (pneu 235/75 x 17.5, 
stav 70%), celk.hm.18t, užit.hm.15t

Cena 219.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

Nástavba valníková KÄSSBOHRER 
- BDF (dl.7.15m), shrnovací plachta, 
AL bočnice, podlaha - dřev.desky, celk.
dl.7.15m, ložná dl.7.02m, lož.šíř.2.46m, 
výš.bočnic 0.78m

Cena 39.000,- bez DPH

Nástavba valníková SCHIERL - BDF 
(dl.7.80m, Lowdeck), r.z.1994, shrnovací 
plachta, AL bočnice, podlaha - dřev.desky, 
úchyty, celk.dl.7.8m, ložná dl.7.7m, lož.
šíř.2.44m, lož.výš.2.8m, výš.bočnic 0.60m

Cena 45.000,- bez DPH
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www.multicarmorava.cz
•  V sekci BAZAR nabídka 

30 ks MULTICAR s cenami!

•  Prodej náhradních dílů do 24 hodin po celé ČR !

Info na tel.: 602 719 265    

www.multicarmorava.cz

www.borkovec-truck.cz

•  prodáváme a vykupujeme i havarovanou techniku, včetně jednotlivých 
náhradních dílů a celých agregátů. 

• zajistíme přepravu nepojízdné techniky po celé ČR i v zahraničí 

•  jakoukoliv techniku Vám dovezeme ze zahraničí a zajistíme 
administrativu spojenou s přihlášením a českou legislativou 

•  rovněž se specializujeme na hydraulické ruky a jinou jeřábovou techniku 

MOŽNOST LEASINGU 

Nemáte hotovost na plnou cenu 
Vašeho nového vozu? 

Využijte možnosti leasingu, který Vám 
zprostředkujeme u společnosti Agro leasing, 
VB Leasing, UNI,OB Leasing, S Morava Leasing 

fpvtechnika.cz | tel.: +420 775-717-186, +420 602-533-868 | email: info@fpvtechnika.cz

Nástavba skříňová CARGO VAN, 
NEPOUŽITÁ, AL skříň, ocel.rám, vnitř.osvět-
lení, na šíř.rámu 0.86m, celk.dl.6m, ložná 
dl.5.94m, lož.šíř.2.31m, lož.výš.2.07m

Cena dohodou

ZEPPELIN ZR 55 minirypadlo pásové, 
r.v.2000, 3.700mth, hmotnost 5.7t, 44 kW, 
motor Perkins, 4 válec, 2 lžíce (55 a 75cm), 
rychloupínák, ovládání pomocí joystiků, 
nastavitelný výložník, ocelové pásy

Cena 399.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

BOBCAT THOMAS 85 S nakladač smyko-
vý, r.v.2003, 1.500mth, hmotnost 1.338kg, 
motor Kubota, 3 válec, výkon 11.8kW, čelní 
lžíce 1.05m

Cena 228 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

Hydraulické čelo ZEPRO BZX 200-155 M, 
r.v.2002, elektrické, nosnost 2.000kg, 
délka 2m, šířka 2.54m, výr.Švédsko, málo 
používané

Cena dohodou

Hydraulická ruka HMF 802 K 2, s hákem, 
nosnosti - 3.350kg na 2.2m, 1.800kg na 
4.25m, 1.350kg na 5.654m, 1.050kg na 
7.05m, výroba Dánsko

Cena 123 000,- bez DPH

Hydraulická ruka COPMA C 665/2, 
r.v.1993, s hákem, nosnosti - 4.350kg na 
1.5m, 3.250kg na 2m, 1.550kg na 3.9m, 
1.050kg na 5.45m, 760kg na 6.95m, při 
manuálním vytažení - 500kg na 8.6, 380kg 
na 10.3m, výr.Itálie

Cena 123 000,- bez DPH

Hydraulická ruka PESCI SL 60, r.v.1995, 
s hákem 5.7mt, hmotnost 1.05t, výr.Itálie

Cena 110 000,- bez DPH

Nápravy SAF /3ks/, typ. RSM 9042, kom-
pletní (měchy, péra, bubny), z valníkového 
návěsu

Cena 8.000,- bez DPH za 1ks
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Inzertní nabídka strojů a zařízení LEDEN - ÚNOR 2010

MAPA OKRESŮ U jednotlivých položek jsou uvedena přímo 
tel. čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel. 
spojení volejte 777 020 226, kde Vám poskytneme 
kontaktní adresu majitele.

(Uzávěrka ke dni 28.1.2010 15:00 hod.)

AUTOBUSY
NABÍDKA

� Nejetý ruský autobus PAZ 3205
diesel motor CUMMINS, převodovka Avia, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 230 000 Kč

� Scania K112 EXCELLENCE 2000 HD

3xTV, 2x lednice, měnič na 220V, r.2000 nový motor naj. 
420tkm, TZ, 1 lůžko pro řidiče, celk.hm. 25,7t, r.2007: 
výměna převodovky, př. a boč.skel, kompresorů pro 
klimatizaci, nové olej.náplně,nové AKU, nové světlomety, 
pneu 50-70% +spousta náhr.dílů. CENA K JEDNÁNÍ!!!, r.v. 
1988, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 270 000 Kč

� Scania EXCELLENCE 2000 HD (K112)

v 2000 výměna motoru za nový, tažné zařízení na 1,5t, 
celk.hm. 25,7t, 2007 výměna převodovky, 2006a2007 
výměna předních skel a 6ti bočních, 2007 výměna 
kompresorů pro klimatizaci, 2008 výměna alternátoru za 
nový včetně el.rozvodů, 2008 nové dálkové světlomety, 
nové brzdové obložení, výměna 4ks ventilů rozvodu 
vzduchu pod autobusem, náhradní díly v ceně (klínové 
řemeny, vzduch.vaky,...), k dispozici další náhradní díly 
(vstřikovací čerpadlo, kompresor, pneu,...), r.v. 1988, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 350 000 Kč

� Ford Transit 420L

tažné na 900kg, celk.hm. 4,2t, r.v. 2004, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 289 000 Kč

NA - TAHAČ
NABÍDKA

� DAF CF 85. 430 tahač (hydraulika)

EURO 3, 430 PS, 542. 000km, retardér, klima, 2 lůžka, 
man. převod. ZF 16, nez. topení, tempomat, kotouč. 
brzdy, nádrž 890l, spojlery, el. okna, el. zrcátka, , před. 
pneu 60 a 80%, zadní 90%, MOŽNOST PRONÁJMU S 
NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 557 000 Kč

� IVECO STRALIS AS 440 tahač návěsů

430 PS, retardér, klima, vys. kabina, 2 lůžka, automat, 
plná výbava, tempomat, ABS, kotouč. brzdy, uzávěrka 
difer. , nádrž 600l, vše v elektrice, chladnička, radio-
+CD, zadní pneu 90%, EURO 3, MOŽNOST PRONÁJMU, 
r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 489 000 Kč

� IVECO STRALIS 440 ST tahač (430 
PS)

EURO 3, 430 PS, retardér, klima, kab. Active Space, 2 
lůžka, automat. převod. ZF Eurotronic, tempomat, ABS, 
ASR, kotouč. brzdy, uzáv. difer. , nádrž 800+400l, el. 
okna, el. zrcátka, chlad. box, pneu 70-90%, MOŽNOST 
PRONÁJMU, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 539 000 Kč

� MAN 19. 464 FLT tahač

460 PS, níz. kabina, 1 lůžko, převod. ZF 16, centr. 
mazání, nez. topení, tempomat, uzáv. difer. , ABS, 
nádrž 450l, vpředu kot. , vzadu bubn. brzdy, el. okna, 
el. zrcátka, před. mlhovky, vyhř. sedačka, radio, EURO 
2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 1999, stav 
dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 230 000 Kč

� DAF 95 XF

nádrže 900l, klima + nezávislá klima, komplet oplastova-
ný, lednička, STK, nehavarovaný, pravidelný servis, pneu 
70%, r.v. 2001, stav použitý, okr. SY
tel.: 603468775, 461323174 dohodou

� MAN 19. 403 FLT tahač (možnost 
hydrauliky)

400 PS, retardér, klima, vys. kabina, centr. mazání, nez. 
topení, tempomat, 2 lůžka, převod. ZF 16, ABS, uzáv. 
difer. , nádrž 600l, slun. clona, el. okna, el. zrcátka, 
možn. hydrauliky (cena vč. hydraul. 298. 000, - bez 
DPH), EURO 2, MOŽN. PRONÁJMU, málo jetý, r.v. 1997, 
stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 258 000 Kč

� MAN TGA 18. 390 BLS (D 20 Com-
monrail) tahač

kabina LX, 2 lůžka, man. převod. ZF 16, centr. mazání, 
nez. topení, tempomat, kotouč. brzdy, uzáv. difer. , 
ABS, EBS, EDC, nádrž 780l, el. okna, el. zrcátka, před. 
mlhovky, centrál. zamykání, chladící box, EURO 3, 
MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 2004, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 675 000 Kč

� DAF 95 XF480 tahač
intardér, r.v. 2006, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 565 000 Kč

� DAF 95. 480 XF tahač
pohon 6x4, 3osý, retardér, pera, Euro 2, stav velmi dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 425 000 Kč



8

� SCANIA P 113 H tahač

360 PS, nízká kabina, 1 lůžko, manuál. převodovka 
(12stup. ), bubn. brzdy, nezáv. topení, uzávěrka difer. 
, ABS, střeš. spojler, střeš. okno, sluneč. clona, nádrž 
380l, před. mlhovky, točna 1. 15m, pneu 315/70 
R 22. 5, EURO 2, spolehlivá, prověřená, MOŽNOST 
PRONÁJMU, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 159 000 Kč

� Daf FA 95XF 380

Tahač návěsů Daf FA 95XF 380 r. v. : 1997. + Návěs ná-
kladní valníkový Kogel SPN r. v. : 1995. DAF XF95 380 r. v. 
1997, najeto 983776 km, barva červená, tempomat, ABS, 
elektrické stahování okýnek, motorová brzda, uzávěrka 
diferenciálu, sluneční clona, nez. topení, klimatizace., r.v. 
1997, stav dobrý, okr. ST
tel.: 383423074, 602454610 dohodou

� Liaz 19. 47 Xena tahač
motor Dietroit, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 255 000 Kč

� MAN 19. 343 tahač
commander, pneu 50%, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 180 000 Kč

� MAN 27. 403
6x4, 472 HP, podvozek péra, bez TP a SPZ, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 190 000 Kč

� Scania 124/360 tahač
nové pneu, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 199 000 Kč

� Scania 164G V8 (EUR 3

ABS, volitelný automat OptiCruise, 1 majitel, 3náprava - 1 
zvedací, počítač, závěs, ele. okna + zrc., komplet doku-
mentace, spaní, klima, tempomat, nez. topení, lednice, 
r.v. 2003, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 797 000 Kč

� Tatra T 815
4x4, EURO 2, hydraulika, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 249 000 Kč

� Volvo FH12 42T

Tahač návěsů Volvo FH12 42T r. v. : 1999. + Návěs 
nákladní valníkový Fruehauf TD 35 C1 r. v. : 1998. Volvo 
FH 12 420 r. v. 1999, najeto 1200000 km, barva bílá, 
klimatizace, ABS, elektrické stahování okýnek, palubní 
počítač, EURO II. nez. topení motorová brzda., r.v. 1999, 
stav dobrý, okr. ST
tel.: 383423074, 602454610 dohodou

� Volvo FH 12/380 tahač
nízká kabina, 2 kusy, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 229 000 Kč

� Ttra 815 tahač
6x6, motor 12V, plně funkční, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 65 000 Kč

� Liaz 18.33 TBV

ABS, imobilizér, uzávěrka diferenciálu, 14-ti stup. převo-
dovka PRAGA, pneu 20%, r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 49 000 Kč

� DAF FTT85CF 430 6x4

vozidlo určené k přepravě nadměrných nákladů, bez hyd-
rauliky, kompletní přetěsnění motoru, po celk.kontrole 
agregátů, retardér, prav.servis DAF, el.zrc., ABS, rádio s 
CD, vysílačka, uz.dif., man.převod. 16-ti rychl., na pérech, 
lednice, zánovní pneu, r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 365 000 Kč

� DAF 75 CF 19250

bouraný tahač, dovoz Anglie, plně pojízdný, na náhradní 
díly., r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 44 000 Kč

� Renault MAGNUM E-TECH 440+vlek

l.d. 7,7m, š. 2,48m, TZ 50mm+vlek SCHWARZMULLERTPA 
2/ZJ, r.v. 03, nápravy SAF, zvedací náprava, třístranná 
zhrnivačka, l.d. 7,7m, š. 2,48m, už.n. 13,3t, celk.hm. 18t, 
ABS, záv. zařízení 50mm. Na prodej i zvláštˇ, auto 470tis., 
vlek 130tis., r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 600 000 Kč

� Renault PREMIUM ROUTE 420.19 T4x2

ABS, automat, naj. 577tkm, vše v elektrice, klimatizace, 
vys. kabina, měchy, nezávislé topení, plná výbava, nová 
nádrž,sedadla v kůži, lednička,uz.difer., stř.okno, motor.
brzda, pneu př.nové, zad.80%., r.v. 2004, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 429 000 Kč

� DAF XF 105.460 NOVÉ

ABS, EBS, EUR5, el.zrcátka + okna, klimatizace, centrální 
zamykání, posilovač řízení, tachograf, nez.topení, spací 
nástavba., r.v. 2009, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 66 500 Eur

� Liaz 150

bez korby, pneu všechny nové, nové čepy, super stav, 
motor po GO (najeto 30tisíc km), převodovka po GO, 
brzdy nové, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Renault Magnum 390

pneu 315/80 R22,5 - 50%, manuál.převodovka, nez.
topení, nové brzdy, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Renault Magnum 430

pneu 50% - 315/80/ R22,5, Al kola, Motor Mack, 01/2010 
nové brzdy, vepředu péra, vzadu měchy, nádrž 800l, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Liaz 150.261

plně funkční, r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 80 000 Kč

� Liaz 110

ZDF převodovka, motor 640 F intercoler 224,5 kW, měchy, 
ABS, dobrý tech. stav, r.v. 1993, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 55 000 Kč

� Iveco Euro Tech

pneu 50%, 315/80/ R22,5, ZDF převodovka, r.v. 1997, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Tatra T 815 NTH 22235
6x6. 1, r.v. 1987, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 139 000 Kč

� MAN TGA 410

pneu 80%, r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 380 000 Kč

� DAF CF 250

DAF CF 250 - NA NÁHRADNÍ DÍLY, dovoz Anglie, řízení na 
pravé straně, chybí řadící páka, nabourané pravé dveře, 
na díly vše funkční, r.v. 2000, stav na ND, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 45 000 Kč

� DAF FT 85 CF 430

s hydraulikou, pneu - zadní 20%, přední 90%, vzadu 
měchy, vepředu péra, celk.hm. 18t, r.v. 2000, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 460 000 Kč

� Volvo GLOBETROTTER FH12, 420

2 x nádrž PHM 1100 litrů, 2st. motorová brzda, digitální 
tachograf, 12ti rychlostní, pneu 70-80%, přední pneu 
nové, r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� MAN 19.314 FT

pneu 80%, r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 260 000 Kč

� Scania 124L

pravidelný servis, pneu 30%, r.v. 2000, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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� Volvo GLOBETROTTER FH12, 460

uveden do provozu 2002, 2x nádrž PHM 1100 litrů, 
2st. motorová brzda, digitální tachograf, r.v. 2001, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� DAF 95 XF 430

16-ti st.převodovka, boční límce, mezinápravové spojlery, 
vnější sluneční clona průsvitná kouřová, rampa se čtyřmi 
přídavnými světlomety, 2x nádrž PHM (600 a 300litrů), 
přístrojová deska s dekorem dřeva, obě sedadla na vzdu-
chu, pravidelný servis DAF, r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 279 000 Kč

� Scania 124L

nádrž PHM 2 x 600 l, pneu 30%, r.v. 2001, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Volvo GLOBETROTTER FH12, 420

2 x nádrž PHM 1100 litrů, 2st. motorová brzda, digitální 
tachograf, r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Renault Magnum 480

automat, lednice, radio, CD, uzávěrka diferenciálu, 2x 
maják, příprava na vysílačku, AL disky, pneu cca 50%, 
dokumentace o opravách a servisování, koupeno v ČR, 
vše plně funkční, stav velmi dobrý, r.v. 2003, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 280 000 Kč

� MAN 8.145 LC

naftové topení, 2 lůžka, 5ti rychlostní, euro 3, r.v. 2003, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 300 000 Kč

� Renault PREMIUM ROUTE 420 6x2

3 nápravy, vzduch.pérování, vpředu kotouče, vzadu 2 
nápr. bubny, motor DCI, silná motorová brzda, nez.topení 
Webasto, r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 590 000 Kč

� Iveco Stralis  AS 440 S 45 T/P

r.v. 2009, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 100 000 Kč

� Tahač DAF FT95. 360 + návěs General 
Tailor
tahač: r. v. 1997, návěs: r. v. 2000, nosnost 28t, ložná 
plocha 2, 5 x 13, 6m, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 190 000 Kč

NA - VALNÍK
NABÍDKA

� Avia 31 6 mist 5kvalt plachta

60 kW, vzduch. brzda, nutno vyměnit spojku - možno 
přidat (máme), TP+SPZ, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� Avia valník

uzávěrka diferenciálu, pětirychlostní, po technické 
prohlídce, stav dobrý, okr. CL
tel.: 487762329, 487762329 18 000 Kč

� DAF 45 valník
ložná plocha 2, 48 x 7, 20, skládací el. čelo pod korbou, 
motor 180PS, r.v. 2000, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 85 000 Kč

� DAF C08. 400 valník
(plachta) s hydraulickým čelem, celkova hm. 10t, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 109 000 Kč

� Iveco 75E15 valník
2, 45 x 6, 20, nástavba na spaní, užit. hm. 3, 5t, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 150 000 Kč

� Iveco 170E23 valník s HR Hiab 090 na 
zádi vozu
dosah 7m/1000kg, používána pouze na rozvoz stavebnin, 
stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 420 000 Kč

� Iveco 180E28 valník s hydr. rukou Fassy 
F110 na zádi
stav nového vozu, možný leasing, protiůčet, r.v. 2008, stav 
výborný, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

� MAN 26. 403 valník s HR Hiab 105 za 
kabinou
3osý, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 549 000 Kč

� LIAZ 110. 054 valník

ložná plocha 6, 11 x 2, 42m, užit. hm. 8. 15t, TK do 14. 10. 
2010, r.v. 1987, stav dobrý, okr. SY
tel.: 739317090 dohodou

� Mercedes 814 vário valník
pohon 4x4, r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 255 000 Kč

� Renault Mascott 140. 65 valník DoubleCab
7 míst, nosnost 3t, ABS, ložná plocha 2, 2x4, 4m, motor 2, 
8 diesel, Euro 3, 1 majitel, servisní knížka, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 150 000 Kč

� Renault 260 valník s hydr. rukou 
Palfi nger PK 10000
dosah 10m + montážní koš, 4x4, r.v. 2003, stav výborný, 
okr. JN
tel.: 606830045 925 000 Kč

� Liaz 110.053 HR OSTROJ

valník s hydraulickou rukou OSTROJ NJ 70, naj. 619tkm, 
parametry HR: max.dosah 7,2m-1t, 5,4m-1,3t, 3,6m-2t, 
1,8m-3,8t, po SO kabiny, už.n. 7,9t, celk.hm. 16t, l.d. 
6,1m, š. 2,42m, 1 lůžko, pneu 50%, TZ50mm, STK+EMI 
9/2010., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Volvo FL614

valník s pachtou - havarované vozidlo, poškozená pouze 
kabina jinak vše funkční, naj. 550tkm, nové brzdy za 
100tis. , nová spojka, motor a převodovka je plně funkční, 
l. d. 6, 5m, š. 2, 50m, pneu 50%, včetně TP, platné STK., 
r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 40 000 Kč

� Iveco 150 E 27 R

ABS, 1 lůžko, střešní okno, uzávěrka diferenciálu, už.n. 
8,9t, celk.hm.  15t, l.d. 6,1m, š. 2,5m, pneu 90%., r.v. 
1995, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 95 000 Kč

� Liaz 18.33 + PANAV 18.50

velkoobjemová nízkoložná valníková souprava, převo-
dovka 16 ZF, už.n. 9,8t, l.d. 7M, š. 2,48m, v. 2,7m, objem 
46m3 + tandemový vlek PANAV 18.50, r.v. 1995, už.n. 
13,8t, l.d. 8,2m, š. 2,48m, v. 3m, objem 61m3, platné 
STK., r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 170 000 Kč

� Volkswagen VW L80

ánovní plachta 1r., podlaha zachovalá, už.n. 3,4t, celk.
hm. 7,7t, l.d. 6m, š. 2,3m, pneu př. 40%, zad. 80%., r.v. 
1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 89 000 Kč

� Liaz 12.18 PB-STEYR

naj. 675tkm, spaní PONY, nezávislé topení TRUMATIC, l.d. 
6,2m, š. 2,47m, už.n. 6,15t, celk.hm. 12t, pneu 40%., r.v. 
1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 65 000 Kč

� Liaz 18.29PB

plachta je zcela nová, nepoužívaná, po opravě brzd, 
Al.bočnice, kabina po opravě - bez koroze, už.n. 9,7t, celk.
hm. 18t, l.d. 6,1m, š. 2,42m, 10-ti stup.převodovka, TZ 
50mm, pneu 70-80%. Rychlé jednání - dohoda jistá!!, r.v. 
1997, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� DAF 45.180 FA08+BGV NPL 9

velkoobjemová valníková souprava 120kub., naj. 1,1mil.
km, nez.topení, pérování vpředu ocel, vzadu vzduch, 
dorovnání k rampě, 2 lůžka, celk.hm. 7,49t, už.n. 2,9t,(-
podvozek DAF 55-uveze 6t), l.d. 7,2m, š. 2,45, v.3m, na 
18 palet, pneu 75% + přívěs BGV NPL 9, r.v. 3/1999, celk.
hm. 10t, už.n. 6t, l.d. 8,1m, š. 2,45m, v.3,1m, na 20 palet, 
pneu 40%., r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 149 000 Kč

� Renault Premium R 385.18 T 4x2

ABS, 2 lůžka, el.okna+zrcátka, klimatizace, nez.topení, 
manuální převodovka 16-ti rychl., rádio, vpředu péra, 
vzadu měchy, pneu 40%, r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 129 000 Kč

� Scania 124/400 valník s HR Hiab 090
r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 600 000 Kč

� Tatra T 815 valník s hydr. rukou Hiab 1166
plně funkční, HR dosah 7m/1400kg, r.v. 1984, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 139 000 Kč

� T 815 valník s HR
Hydraulická ruka Palfi nger PK 10500 B vzadu, r. v. 1993, 
dosah 9, 5 m, platné revize, motor 2 roky po GO ( Kopřiv-
nice ), závěs, rozvor 4 500, ložná plocha 6 250, dohoda o 
ceně je možná., r.v. 1987, stav dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 250 000 Kč
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� DAF 65 CF

převod. Cummins 6, spaní, nez. top., CD, centr. mazání, 
naj. 295tkm, l.d. 7,4m, š. 2,49m, v. 2,5m, zadní hydr. čelo 
zvedá 1500kg, plachta zhrnovací,celk. hm. 18t, už.n. 8,5, 
nové brzdy 6/08, nové pneu zad. 4ks, př. 75%., r.v. 1999, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 300 000 Kč

� Avia D75 EL

spaní PONY ISM Fantasy II, 2 lůžka,  výkon 100kw, nová 
plachta, vzduchová sedačka, 6 rychl.stupňů, už.n. 3,4t, 
celk.hm. 7,5t, l.d. 5,80m, š. 2,49m, v. 2,45m, na 14 
europalet, pneu 60-80%, TZ-koule ISO 50., r.v. 2003, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Renault Premium 420. 26 PR 
6x2+vlek+VZV

zved. náprava, ABS, spaní, 2 lůžka, klimatizace, nez. 
topení, uz. difer. , naj. 300tkm, nosnost celé soupravy 24t, 
l. d. 7, 3m, š. 2, 45m, pneu 50-70%, STK 2/2010 + přívěs 
speciální tandemový SITTA TV18BP, r. v. 2004, 2-osý, 
naj. 200tkm, ABS, l. d. 7, 4m, š. 2, 48m + samojízdný 
nakládací vozík Moff et, r. v. 2004, nosnost 2t, zdvih 3m, 
rychlost 15-20km/h. , pohon na všechny 3 kola, může 
jezdit i v terénu, držáky na vozík i na autě., r.v. 2004, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 1 200 000 Kč

� Mercedes-Benz ACTROS 2536+vlek 
SVAN

velkoobj. tandem. sopuprava, 120kub., ABS, už.n. 13,5t, 
celk.hm. 24t, l.d. 7,7m, š. 2,48m, vše v elektrice, klima, 
vys. kab., 2 lůžka poloautomat, nez. top., měchy, plná 
výbava + SVAN CHTP18, r. 2004, ABS, už.n. 13,2t, celk.
hm. 18t, l.d. 7,7m, š. 2,4, r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 leasing

� DAF FA LF45. 150 E 08

2 nápravy, jednoduchá nádrž do 400 l nafty, , výbava 
ADR, eurograf, r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 670 000 Kč

� DAF LF45. 220 E12

prav. servis DAF Ostrava, třístranná zhrnovačka, l. d. 7, 
34m, š. 2, 47m, spací nástavba PONY - ISM Fantasy IIXXL, 
2x nádrž po 200l, korba s úpravou na převoz kulatin a 
plechů, spevněný rám na najetí vysokoz. vozíku, nové 
pneu, STK 11/2010., r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 600 000 Kč

� Mercedes-Benz ATEGO 823 L8T+PŘÍVĚS 
GEIDOBLER

topení po opravě, rozměry ložné plochy Atego - délka 
6,1m, šířka 2,43m,objem skříně 40,7m3, rozměry ložné 
plochy Geidobler - délka 6,51m, šířka 2,43m, objem 
skříně 43,5m3, cena vleku Geidobler - Kč 149.000,- + 
DPH, cena soupravy - Kč 490.000,- + DPH, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 490 000 Kč

� MAN, Ostatní

nová korba, nové pneu 315/80/22,5, nová ruka 8m, 
1100kg na 8m, Al bočnice, zvedací náprava, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Renault MAGNUM E-TECH 480.26   6x2

kabina multipas, vzadu měchy, vpředu péra, brzdy + 
uložení kabiny po GO, zvedací náprava, r.v. 2003, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 leasing

� MAN TGS 26.400

3 nápravy, 3stranná zhrnovačka, ložná plocha 23 EUR 
palet, 2x nádrž 600 l, automat, r.v. 2008, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 leasing

NA - SKLÁPĚČ
NABÍDKA

� Liaz 151. 261 S3
pohon 4x4, mírná koroze, plně funkční, r.v. 1989, stav v 
provozu, okr. JN
tel.: 606830045 80 000 Kč

� Liaz 151. 261 sklápěč
4x4, r.v. 1989, stav dobrý, okr. ZL
tel.: 603527983 dohodou

� DAF CF 85. 430 - 8x4 sklápěč S3

430 PS, 1 lůžko, klima, mot. brzda DEB, ocel. korba + 
převis, AL bočnice, centr. mazání, bubn. brzdy, ABS, 
převod. ZF 16, list. péra, uzáv. difer. , nádrž 420l, vyhř. 
zrcátka, výfuk za kabinou, celk. hm. 32t, užit. hm. 19t, 
lož. dl. 5. 78m, výš. bočnic 1m, EURO 2, MOŽN. PRONÁ-
JMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 1 298 000 Kč

� DAF 95. 430 XF - 6x4 sklápěč S3

430 PS, Space-cab, retardér, klima, nez. topení, AL 
bočnice, 1 lůžko, závěs 50mm, ABS, přev. ZF 16, vzadu 
měchy, nádrž 440l, el. okna, chladnička, centrál, celk. 
hm. 26t, užit. hm. 14t, ložná dl. 5. 2m, výš. boč. 0. 9m, 
EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 1 094 000 Kč

� IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3

EURO 3, 480 PS, krát. kabina, ocel. korba MEILLER, 
man. převod ZF 16, tempomat, ABS, závěs pr. 50mm, 
list. péra, vpředu kot. , vzadu bubn. brzdy, nádrž 300l, 
slun. clona, rozvor 3. 2m+1. 4m, celk. hm. 26t, užit. 
hm. 14t, lož. dl. 4. 8m, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 1 397 000 Kč

� MERCEDES BENZ 2640 ACTROS 6x4 
sklápěč S3

400 PS, tempomat, korba DAUTEL (AL boč. ), závěs 
50mm, ABS, EBS, uzáv. difer. , kot. brzdy, list. péra, 
nádrž 400l, slun. clona, el. okna, el. zrcátka, rozvor 3. 
3m, celk. hm. 26t, užit. hm. 15kg, lož. dl. 4. 8m, výš. 
bočnic 1. 05m, EURO 2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 1 298 000 Kč

� LIAZ 29. 33 SD S3

třístraný sklápěč, pohon 6x4, možnost dodatečné 
montáže HR, celk. hm. 25 t, užit. hm. 13 t, závěs průměr 
40mm, pneu zadní 90%+ 70%, přední 40%, STK 8/2010, 
r.v. 1998, stav použitý, okr. VS
tel.: 571634146, 777170101 dohodou

� Avia 31.1 K S

jednostranný sklápěč - dozadu, čtyřrychlostní, řazení pod 
volantem, čtyři žhavící svíčky, pneu 50-60% vč.rezervy, 
celkový stav velice dobrý vč. korby a akumulátorů, r.v. 
1988, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 29 000 Kč

� DAF 85.400 + HR Palfi nger PK 8080

třístranný sklápěč s hydraulickou rukou Palfi nger 8080, 
měchy, zvedání podvozku, možnost otevřít všechny boč-
nice bez sloupků, spaní pro 2, ruka dosah cca 9m nosnost 
cca 1t, s dvěma přídavnými okruhy ovládaná také z hora. 
Závěs 50mm na 24tun, r.v. 1997, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 550 000 Kč

� DAF 85CF 430

třístranný sklápěč, pohon 6x4, vlastní hmotnost 
11.501kg, pneu 385/65 R22,5, korba S3 5100x2400x900 
- bočnice z hliníku, TZ Ringfeder 50mm, velmi dobrý stav., 
r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 55 000 Eur

� DAF CF 85.410

pneu 50%, třístranný sklápěč, r.v. 2007, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 54 600 Eur

� IVECO EUROCARGO ML 75E13

sklápěč, do provozu 4/2007, koupeno v ČR, cena při 
leasingu od nás 630. 000, - Kč (5ti% akontace), r.v. 2007, 
stav nový, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 dohodou

� Iveco TRAKKER 440 6x4

nástavba 4,8m x 2,3m, po výměně olejů a fi ltrů, 2ks nové 
pneu zadní, hm.soupravy 48t, prav.servis IVECO, záruka 
1rok od podpisu kup.smlouvy, nové STK+EMI., r.v. 2006, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 1 350 000 Kč
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� Liaz 4x4 S3 + HR Atlas 80

u nás  -bude CZ SPZ), Atlas AK 80.1 A2 - max 12 m 
(520 kg) a 1.38 t (5.8 m) - vývody ! turbo  212 kW, ABS 
(Wabco), r.v. 1993, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 355 000 Kč

� Liaz 18. 23 S3
pohon 4x4, r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 579 000 Kč

� Liaz 18.29 S3 (EUR 2

ABS, 210 kW, vysoké pěkné bočnice, spodek korby 
nedobrý, velmi dobré pneu -přední zánovní, TK 6/2010, 
závěs, nez. topení, r.v. 1995, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 222 000 Kč

� Liaz 18. 29 sklápěč S3
pohon 4x4, EURO 2, r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 395 000 Kč

� Liaz 18. 330 S3

velmi dobré pneu, STK + emise v ceně, výfuk nahoru, 
zakrývací plachta, velmi dobrý lak, funkční závěs průměr 
50mm, proveden kompletní servis, výměna fi ltrů a olejů, 
r.v. 1994, stav velmi dobrý, okr. BI
tel.: 606421419, 602772026 350 000 Kč

� Liaz 110.830 HR Palfi nger PK 8080

třístranný sklápěč s hydraulickou rukou Palfi nger PK 
8080, délka ložné plochy 4,2m, šířka l.p. 2,35m, kabina 
pěkná, 10/09 motor a převodovka po opravě, v ceně hydr.
nakládací zařízení, nemrz.směs do -15st.C, r.v. 1990, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 235 000 Kč

� LIAZ 111 S3 + HR HIAB 950
r. v. 1991, 4x4, hydraulická ruka HIAB 950 za kabinou, 2, 
1m / 4 300 kg, 7, 0 m / 1 300 kg, STK do 6 / 2010, dohoda 
o ceně je možná., r.v. 1991, stav dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 350 000 Kč

� Liaz 150.261

GO kabiny vč. čalounění, nového laku, nová korba, podvo-
zek po opravě hydrauliky, elektroinstalace, vzduchových 
rozvodů, brzdy po opravě, po kontrole všech agregátů, 
pneu 80-90%, nemrz.směs do -15st.C, nové STK+EMI v 
ceně, r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 235 000 Kč

� Liaz 150.261

už.n. 9,1t, celk.hm. 17T, l.d. 4M, š. 2,2m, plně funkční, TZ 
40mm, pneu př. 60%, zad. 40%, STK 3/2010., r.v. 1989, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Liaz 150.261

celkové rozměry - délka 6,335m, šířka 2,5m, výška 
2,85m, r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 155 000 Kč

� Liaz 150.261

2 r. stará korba, vpředu brzdy po opravě, nové bubny, 
nové brzd.obložení, zad.náprava po opravě, velmi dobrý 
stav, TZ 40mm, pneu 40%, STK 3/2010., r.v. 1992, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 220 000 Kč

� LIAZ 150. 261 S3
přední pneu 90%, zadní 40%, stav velmi dobrý, okr. BN
tel.: 602465056, 317846901 120 000 Kč

� Liaz 150.261 S3

pneu 30%, plně funkční, rozměry ložné plochy - délka 
4m, šířka 2,2m, nejvyšší povolená hmotnost 17t, r.v. 
1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 85 000 Kč

� Liaz 150.261

třístranný sklápěč, už.n. 9,3t, celk.hm. 17t, l.d. 4m, š. 
2,2m, plně funkční, pneu 30%., r.v. 1990, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 85 000 Kč

� LIAZ 150. 261 turbo-sklápěč

r.v. 1988, stav dobrý, okr. ZR
tel.: 604742738, 566550405 65 000 Kč

� Liaz 150.261

motor po GO, kabina po GO, rozměry korby: l.d. 4m, š. 
2,45m, TZ 40mm, pneu př. 60%, zad. 90%., r.v. 1989, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 199 000 Kč

� Liaz 151.261 4x4

r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 240 000 Kč

� Liaz 151 4x4 HR ATLAS

REZERVACE - DALŠÍ NA OBJEDNÁVKU, vozidlo po repasi,GO 
kab. vč. nového laku,nový interiér, nově očal. sedadla,-
nová korba 4,30x2,45m,HR ATLAS 100.01, zánovní pneu, 
výměna olejů a fi ltrů, atd., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� LIAZ 151. 261

Plně funkční, mechanicky v pořádku, v provozu. K autu 
kompletní náhradní motor., r.v. 1991, stav v provozu, 
okr. ZR
tel.: 739672473, 606714595, 606714595 150 000 
Kč

� Liaz 151. 261 S3
pohon 4x4, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 145 000 Kč

� Š 706 MTSP 24R

plně provozuschopný, r.v. 1980, stav dobrý, okr. --
tel.: 777793087, 388320211 dohodou

� Škoda 706 MTS 24

nová korba 2008, kabina po celké opravě vč. laku, cena k 
jednání 28. 000, -Kč, r.v. 1979, stav dobrý, okr. PB
tel.: 603528920 28 000 Kč

� MAN 17.190 4x4 + HR Atlas 8.1

třístranný sklápěč s hydraulickou rukou ATLAS 8.1, TOP 
STAV, dovoz Německo, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� MAN 17.190 4x4 HR ATLAS 8.1

třístranný sklápěč s hydraulickou rukou ATLAS 8.1, max. 
dosah 10,5m-0,6t, 5,5m-1,5t, 1,9m-4t, naj. 257tkm, 
výstražné majáky, nové pneu, stav nového vozu., r.v. 
1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 880 000 Kč

� MAN 19.403

pravidelný servis, velkoobjemová, korba, garážováno, 
celkové rozměry 8,43 x 2,54 x 3,98 m, r.v. 1998, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 290 000 Kč

� MAN 19.414 S3 alu EUR 2

4x2, 301 kW, ABS, Schwarzmuller na 25 m3, plachta, 
2luzko, zaves, r.v. 1999, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 399 000 Kč

� MAN 19.414 FK + vlek

naj. 500tkm, servisní knížka, 1.majitel, střešní okno, ESP, 
autorádio, palubní počítač, posilovač řízení, příd. Světla, 
otáčkoměr, 1 lůžko, počet náprav 2, jednoduchá nádrž 
400l, ASR, pérování ocel, SUPER STAV., r.v. 2000, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 800 000 Kč

� MAN 26.400 6x4 S3 NOVÉ

třístranný sklápěč, výkon 294kw, klima, celk.hm. 26t, 
korba MEILLER., r.v. 2009, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 81 000 Eur

� MAN 19. 414 S3
obsah korby 20m3, ALU bočnice, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. JN
tel.: 606830045 299 000 Kč
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� MAN 26. 403 sklápěč
360 HP, sklápění dozadu a doleva, 6x2, Euro II, ABS, klima, 
zvedací náprava, retardér, tempomat, el. okna, měchy, 
korba 25 m3, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 350 000 Kč

� MAN 27.414 6x6

r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� MAN S3 8x6

po celkovém servise, vyměněná převodovka., r.v. 1998, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 39 000 Eur

� MAN FE360A 6x4

r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Mercedes-Benz Actros 4148 AK 8x8/4

S3, koupeno 6/2008, ujeto 50tisíc km, EURO IV - 
močovina, převod leasingu, otevírání bočnic vzduchem, 
převodovka poloautomat Lessing, cena na vývoz: Kč 
2.800.000,-, r.v. 2008, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 855 000 Kč

� Mercedes-Benz 1824 AK 4x4 S3

EUR 2, 202. 228 km, ABS, 180 kW turbo 6V, 6kvalt, korba 
Meiller, centr. maz. , zánovní zadní pneu Michelin, TK 
5/2010, závěs Ringfeder 50, orig. radio, r.v. 1999, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 699 000 Kč

� Mercedes-Benz 6x6 3340

naj. 428tkm, motor 290kw, short kabina, poloautomat.
převodovka, už.n. 14,5t, pneu 10-30%., r.v. 1999, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 36 850 Eur

� MAN 26. 272 S3 sklápěč
pohon 6x4, nástavba Meiler, r.v. 1994, stav výborný, 
okr. JN
tel.: 606830045 449 000 Kč

� Mercedes-Benz 6x6 3340AK

S3 hydraulické otevírání bočnic, manuální převod., pneu 
20%, r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 36 900 Eur

� Mercedes-Benz 2643 6x4

r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 34 000 Eur

� Tatra Terno

36000 km, 325kw, euro 4, močovina, r.v. 2007, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 770 000 Kč

� Tatra 815 8x8 Terrno

S3, ujeto 80-90tisíc, 1. majitel, 14ti rychlostní, 8mi válec 
turbo, tachograf na kartu, EURO III, hydraulické otevírání 
bočnic, r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 0 Kč

� Tatra SK 4 (JAMAL)

uvedeno do provozu 3/2005, jednostranný sklápěč 
dozadu, sklopný volant, GRAMMER sedadla, po servise, 
po výměně oleje, nové baterky, nové pneu, r.v. 2004, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 53 900 Eur

� Tatra JAMAL SK4

naj. 133tkm, po výměně oleje, po opravě, klimatizace, 8 
nových pneu, CD, nez.topení, sklopný volant, velmi pěkný 
stav., r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 58 000 Eur

� Tatra R 84 290

pravidelně servisované, r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 70 500 Eur

� Tatra R84 290

r. v. 2005-2006, 3ks, centr. mazání, klimatizace, nez. 
topení, pravidelně servisované vozidla se servisními 
knížkami, po výměně provozních nápní a fi ltrů, pneu 
70%, možná přestavba na třístranný sklápěč-systém 
BDF, výměna nástavby korba S3 - lak vozidla dle přání 
zákazníka., r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 56 000 Eur

� Tatra R84 S3

EUR4, výkon 325kw, naj. 32. 510km, plná výbava, 
předváděcí vozidlo., r.v. 2008, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 92 900 Eur

� Tatra T815-2E2

r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 890 000 Kč

� Tatra T815 TERNO1

motor EUR2, výkon 270kw, r. 2010 GO podvozku a 
převodu - záruka 6 měsíců, korba HARDOX, výborný stav., 
r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 1 300 000 Kč

� Tatra T 815 TERNO1

motor E2, generální oprava podvozku a převodu v roce 
2010, záruka 6 měsíců, korba HARDOX, výborný stav, r.v. 
2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 320 000 Kč

� Tatra 815 S3
r. v. 1988, STK do 12/2009, závěs 50 mm, dohoda o ceně 
je možná., r.v. 1988, stav dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 290 000 Kč

� Tatra T 815 S3 2ks
plně funkční, výborné korby ( zesílené bočnice ), r.v. 1985, 
stav použitý, okr. MO
tel.: 608353130, 775655192 dohodou

� Tatra 815 S3

po výměně oleje, r.v. 1993, stav použitý, okr. A
tel.: 602339992 350 000 Kč

� Tatra T 815 sklápěč S3
provoz 5/2000, balony, měchy, ABS, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. JN
tel.: 606830045 899 000 Kč

� Tatra T815 S3 HR Palfi nger 8001

třístranný sklápěč s hydraulickou rukou Palfi nger 8001, 
GO r. 2000, výborný stav, nakrátko uzvedne 2, 6t, na 7, 
5m-1t., r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� TATRA 815 S3

po celkové opravě, celková hmotnost 25t, užitečná 13t, 
možnost připojení čelní radlice, r.v. 1986, stav po GO, 
okr. BE
tel.: 602243202 dohodou

� Tatra T815-2 S3

dobrý stav, motor po GO 1 rok záruka., r.v. 1990, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 475 000 Kč

� Tatra 815 S3

velmi dobrý stav, vyměněné pneu., r.v. 1989, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Tatra 815 S3 T2

přetěsněné agregáty., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 450 000 Kč
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� Tatra 815 S3 T2

GO kab.,korba nová S3, motor GO 1 rok záruka, GO pře-
vodovky-záruka, brzdy po kompletní repasi, GO vzduchu, 
elektriky, pneu nové, zad. 100% protektor. (možnost 
dodání motoru s turbodmychadlem, cena 1.150.000 + 
DPH), r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 980 000 Kč

� Tatra T 815 S3

1 ks modrá - r. v. 1983 - před 6 lety po GO, 2 ks červená - r. 
v. 1989, 10-ti válce, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Tatra TATRA T815 S3 26 208 6X6.2

slušný stav, vozilo obalovanou-asfalt, výfuk nahoru, 
plachta, r.v. 1984, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 245 000 Kč

� Tatra T815 S3

plně funkční, výborný motor, pneu 40%, r.v. 1987, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 150 000 Kč

� Tatra 815 S1

pneu 70%, motor i převodovka po střední opravě, brzdy, 
náboje v dobrém stavu, vozidlo je po STK, plně funkční, 
závady - teče pístnice zvedání, r.v. 1989, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 210 000 Kč

� Tatra 8x8 S3

EURO III, poplatek za dovoz a přihlášení cca 30.000 Kč, r.v. 
2006, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 64 000 Eur

� Praga V3S M6 sklápěč S3
motor Avia Turbo, servo, korba Meiler kipper, stav 
výborný, okr. JN
tel.: 606830045 315 000 Kč

� Tatra T 815 S1 Dempr

10-ti válec, r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Tatra 815 S1

10-ti válec, nové obložení, bubny, nový majler + zadní 
otoč, vzduch po GO , nové fi ltry, kard- kříže, nové AKU, 
nová elektroinst. + světla, nový výfuk, kab. po GO, motor 
po GO v Kopřivnici naj. 100 tkm, nová korba, nové pneu., 
r.v. 1988, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 870 000 Kč

� Tatra 815 S1
kompletní GO v r. 1995, eurokorba, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. PM
tel.: 603229110 290 000 Kč

� TATRA 815 S1
nízká korba, pneu 50%, dohoda o ceně je možná., r.v. 
1989, stav dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 210 000 Kč

� Tatra 815 S1 s HR na kovošrot
vozidlo přestavěno z uloženky, hydraulická ruka s 
rotátorem KENNIS 11. 000, - (4m/2, 5t - 5, 3m/1, 9t), 
z r. 1995, revize HR, pěkné pneu, r.v. 1988, stav velmi 
dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 150 000 Kč

� Tatra 815 T2 S1
vysoká korba, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 255 000 Kč

� Tatra T 148 S3
stav v provozu, okr. TA
tel.: 602270963 69 000 Kč

� Tatra 148 S3
stav výborný, okr. CR
tel.: 608184189, 608184189 130 000 Kč

� Tatra 815 S1
po oparvě motoru a převodovky, nový lak, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. KM
tel.: 604730201 230 000 Kč

NA - NOSIČ KONTEJNERŮ
NABÍDKA

� Iveco 35. 08 hákový nosič kontejneru
nosnost 3t, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 249 000 Kč

� Iveco 260E34 hákový kontejner
3osý, pohon 6x4, r.v. 1996, stav nutná oprava, okr. JN
tel.: 606830045 175 000 Kč

� MAN 19. 414 FK - 4x2 nosič kont. - 
řetězový

410 PS, nízká kabina, 1 lůžko, nást. HÜFFERMANN, 
převod. ZF 16, centr. mazání, nez. topení, tempomat, 
hydraulika, bubn. brzdy, ABS, list. péra, závěs pr. 
40mm, slun. clona, celk. hm. 18t, užit. hm. 7. 9t, 
pohot. hm. 10. 1t, EURO 2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 798 000 Kč

� Avia A31 TL kontejner + hydr. ruka
turbo, servo, r.v. 1995, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 249 000 Kč

� AVIA 31N Turbo nosič kontejnerů

První majitel, STK platná jeden rok, nové vložky v motoru, 
servořízení, autorádio, pneu nové, r.v. 1996, stav použitý, 
okr. --
tel.: 547239514, 777918290 dohodou

� Avia A 31L hákový kontejner + hydr. 
ruka Hiab 025
1 x vana, r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 185 000 Kč

� AVIA 31 JNK

Nástavba Novosedly v roce 2006, kabina po kompletní 
GO, nové brzdy, pružiny, péra, čepy řízení, STK a emise 
provedeny 10/2009 v ceně 2 x kontejner, auto bez dalších 
investic., r.v. 1989, stav po GO, okr. ZR
tel.: 566625010, 606714595 200 000 Kč

� Daewoo Avia D90N kontejner
r.v. 2008, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 760 000 Kč

� Liaz 150 NK
r.v. 1989, stav v provozu, okr. ZL
tel.: 603527983 89 000 Kč

� Liaz 151. 261 řetězový NK
pohon 4x4, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 90 000 Kč

� Liaz 151. 261 JNK
hákový nosič kontejneru, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 90 000 Kč

� Liaz 151. 270 K-NK

Prodáme automobilový nosič kontejnerů Liaz 151. 
270 K-NK, rok výroby 1990 s RZ a bez TK. Automobil je 
provozuschopný, pneu 15 %. Nosič kontejnerů je lanový., 
r.v. 1990, stav nutná oprava, okr. OP
tel.: 602729225 dohodou

� LIAZ 151. 270 JNK 4x4

hákový nosič kontejneru, pneu 75%, nástavba Okřínek, 
STK 6/2010, c. nosnost 17t, už. nosnost 8, 5t, pohon 4x4,, 
r.v. 1990, stav použitý, okr. VS
tel.: 571634146, 777170101 dohodou

� Liaz 250. 261 hákový nosič + HR Hiab 
071
stoják motor, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 210 000 Kč

� Liaz 250. 270 hákový nosič kontejneru
stoják motor, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 205 000 Kč

� Liaz 250 hákový NK
r.v. 1994, stav dobrý, okr. ZL
tel.: 603527983 dohodou

� MAN TGL 12. 180 BB, HNK+HNJ

TGL 12. 180 BB, HNK Technocar, HNJ HYVA 806 délka 
kontejnerů 3, 20 - 4, 10 m. Kabina C 1+2, uzávěrka 
diferenciálu, přední mlhovky, 2x pracovní světlomet na 
střeše, rádio., r.v. 2009, stav nový, okr. ZL
tel.: 577587777, 739646904 dohodou

� MAN 26. 463 hákový kontejner + HR V 
kran na kovošrot
3 osý, nosnost 12t, r.v. 1997, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 579 000 Kč

� Man 26. 372 hákový kontejner
teleskop, pohon 6x4, 3osý, r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 249 000 Kč

� MB Actros 25. 40 L/6x2 kontejnerový 
GTS

r.v. 2000, stav nutná oprava, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 199 000 Kč

� Tatra T815 přepravník kontejnerů

+ 6ks kontejnerových van, stav dobrý, okr. UL
tel.: 475601957 380 000 Kč
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� Mercedes 18. 31 hákový nosič kont. 
Okřínek
r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 265 000 Kč

� Tatra T 815 6x6 NK 2ks
Vše plně funkční v provozu, pneu 80 %, spodní hák, r.v. 
1991, stav použitý, okr. MO
tel.: 608353130, 775655192 dohodou

� Š 706 - nosič kontejnerů - lanový

plně provozuschopný, slušné pneu, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. --
tel.: 777793087, 388320211 dohodou

� VOLVO FM 400 nosič kontejnerů

pravidelný servis v autorizovaném servisu, servisní 
kniha, najeto 85 000km, zahájení leasingu- 18. 12. 2006, 
ukončení leasingu -15. 11. 2010, výše leasingové splátky 
56 816, 70 bez DPH, cena vozidla je 650000, -Kč +DPH + 
doplacení leasingových splátek, V souvislosti s odkupem 
vozidla lze realizovat rovněž odkup 10 ks kontejnerů, v 
tomto případě by bylo optimální toto řešit výběrem při 
osobní návštěvě., r.v. 2006, stav výborný, okr. CV
tel.: 724265111 650 000 Kč

� Škoda 706 MPSP 27 JNK
vrchní hák + 1 kontejner, r.v. 1986, stav dobrý, okr. NB
tel.: 603839397, 325540208 85 000 Kč

� Liaz 110.820 NK

řetězový nosič kontejnerů, 5/07 GO motoru naj. 20tkm,  
bez kontejneru, pneu 30%., r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 105 000 Kč

� Tatra 815 P17 26208 6x6.2 NK

nosič kontejnerů na kovošrot, bez kontejneru, už.n. 9,5t, 
celk.hm. 22t, pneu 30-40%., r.v. 1985, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� ŠKODA 706 MTS 24 R NK

lanový nosič kontejnerů, nástavba JZD Slušovice, plně 
funkční, bez kontejneru, po opravě brzd. K dispozici 
cca 15ks kontejnerů o velikosti 11m3, 8m3, 6m3, 3m3, 
náhradní díly: motor Š706, zad.+pr.náprava RABA, list.
pera atd., r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 45 000 Kč

� ŠKODA 706 MTSP 24 4x4 NK

lanový nosič kontejnerů, včetně 1ks kontejneru, 4/2009 
nový motor - nové vložky a písty,  pneu př. 30-60%, zad. 
40%, už.n. 8,7t, celk.hm. 16t., r.v. 1986, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 95 000 Kč

� Liaz 150 lan. nosič kontejnerů

r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 125 000 Kč

� Liaz 150 hák.nosič kontejnerů

r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 179 000 Kč

� Liaz 151.261 NK

hákový nosič kontejnerů, hydraulika sklápění po celkové 
opravě (výměna velké pístnice), nosnost 8t, v ceně 1ks 
kontejner, další možno dokoupit., r.v. 1989, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 149 000 Kč

� Liaz 122.050 JNK

nosič kontejnerů, už.n. 11,6, celk.hm. 22t, bez 
kontejneru, ABS, 2 lůžka, pneu 50-70%., r.v. 1994, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 100 000 Kč

� Liaz 250.261 hák.nosič kont.

r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 270 000 Kč

� Škoda 706 MTS 24 řetězový nosič 
kontejnerů RN8012
4x4, je v dobrém technickém stavu. Vozidlo je v depozitu 
Domažlice. Cena dohodou - levně., r.v. 1986, stav dobrý, 
okr. DO
tel.: 777240436, 379722394 dohodou

� Avia 31 NK

r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 239 000 Kč

� Scania RM 6x2 A LKW

nosič kontejnerů, bez kontejneru (lze zajistit cena cca 
10tis.), už.n. 14,2t, celk.hm. 26t, ABS, retardér, nezávislé 
topení, uzávěrka difereneciálu, centrální mazání, pneu 
50%., r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 3 199 000 Kč

� Mitsubishi Canter 4.0

naj. 263tkm, prodej bez konteneru, nástavba CTS Okřínek 
- hák, už.n. 4080Kg vč.kontejneru, celk.hm. 7500Kg, 
kabina - řidič +2, výborný stav, po STK., r.v. 1999, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 369 000 Kč

� Avia A 80L JN

r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 395 000 Kč

� Mercedes-Benz ACTROS 2544 L 
6x2+SVAN

2 lůžka, k vozidlu je možno dokoupit 3ks kontejnerů 
32cbm a 3ks kontejnerů 40cbm, celk.hm. 25t, už.n. 13,9t 
+ SVAN TCH 24M, r.v. 2004, spec.přívěs - nosič kontejne-
rů, l.d. 6,85m, š. 2,22m, už.n. 19,75t, celk.hm. 24t, 3-osý., 
r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 52 000 Eur

� Mercedes-Benz ACTROS 2544 L 
6x2+SVAN

hákový nosič kontejnerů, k vozidlu je možno dokoupit 3ks 
kontejnerů 32cbm a 3ks kontejnerů 40cbm, 2 lůžka, celk.
hm. 26t, už.n. 14t + SVAN TCH 24-17.5M, r.v. 2003, spec.
přívěs - nosič kontejnerů, l.d. 6,85m, š. 2,38m, už.n. 19,5t, 
celk.hm. 24t, 3-osý., r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 52 000 Eur

� Liaz 111.800 JNK

hákový nosič kontejnerů, přední náprava s diferenciálem 
bez kardanu, pneu 70%, možno i s kontejnerem, r.v. 
1988, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Tatra, Ostatní

vrchní hák, podvozek J26 - nosič kontejnerů Slušovice, 
vozidlo po STK, motor po GO 12ti válec, r.v. 1989, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� MAN 26.402 + hák Atlas

po kompletní GO, motor po GO najeto cca 70tisíc km, hák 
Atlas natáhne 23t, pneu 80%, ZDF převodovka, zvedací 
náprava, podvozek po GO včetně nádstavby, r.v. 1995, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

NA - SKŘÍŇ, IZOTHERM
NABÍDKA

� IVECO Turbo Daily 59 E 12 mrazící 
skříň

122 HP, 3 místný, nást. FRAMEC, venkovní ovl. agre-
gátu, zásuvka, 8 dvířek, vnitř. regály, lož. dl. 3. 45m, 
lož. šíř. 2. 10m, lož. výš. 1. 38m, celk. hm. 6t, užit. hm. 
2. 38t, rozvor 3. 3m, nádrž 70l, pneu 80-90%. Možný 
prodej i bez nástavby, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 79 000 Kč

� MAZDA SD E 220 mrazící skříň

64 PS, 5ti rychl. , 3 místná, agr. CARRIER (ovládání 
z kabiny), 6 dvířek, regály, zásuvka, lož. dl. 2. 91m, 
lož. šíř. 1. 49m, lož. výš. 1. 16m, celk. hm. 3. 13t, užit. 
hm. 1. 35t, rozvor 2. 6m, nádrž 60l, pneu 80%. Možný 
prodej i bez nástavby, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 39 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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� Avia 21 furgon turbo (EUR 1

212.713 km, 65 kW, servo, závěs 1.6 t, 1 majitel; TK; 
NEstačí ŘP B (je nad 3.5 t); NEplati se zadny EKOpoplatek 
! odhlaska jiz pred 2009 (platnosti zakona, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 19 000 Kč

� AVIA A31. 1K
Montážní nízká, 3 místa, spaní oddělené, nezáv. topení, 
nové pneu, STK nemá, lze zajistit za úhradu, taž. zař. 
,uzávěrka dif. ,vyhř. zrcátka, ostřik. světel, prav. servis, 
drobná koroze karoserie, plně v provozu,, r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Avia A31 skříň
pohon 4x4, turbo, servo, 2 kusy, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 50 000 Kč

� Avia A31 chladící vůz
chladící zařízení FRIGERO z r. 1995, ložná plocha 4x2, 2m, 
r.v. 1991, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 15 000 Kč

� Avia A 31 turbo chladící vůz
chaldící zařízení Thermoking corporation V250 EVAPC z r. 
1995, ložná plocha 4x2, 2m, r.v. 1993, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 15 000 Kč

� Avia A31TN přepravník osob
18mist, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 69 000 Kč

� Avia furgon turbo EUR 2

RP B, nové turbo + brzdové hadice, ele. zrcátka, závěs 50, 
NEplatí se žádný EKOpoplatek (odhláška již před 2009 !, 
r.v. 1997, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 35 000 Kč

� Náhradní díly na Avia furgon
přední nápava, zadní náprava, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Hyundai 2.5 D (EUR 2

278.672 km, 59 kW, 3 místa, nosnost 1.3 t, el. okna, 
NEplati se zadny EKOpoplatek ! odhlaska jiz pred 2009 
(platnosti zakona, r.v. 1998, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 44 000 Kč

� Iveco ML9515 montážní skříň
pohon 4x4, balony, servisní knížka, r.v. 1997, stav velmi 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 225 000 Kč

� RENAULT Midlander 180. 09

6ti rychlostní, nezávislé topení, zvýšená skříň, ele. 
hydraulické čelo, celk. hm. 9500kg, užit. hm4190kg. ložná 
plocha d. 5, 2mš. 2, 05 na 10 EUR palet, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. VS
tel.: 777170101, 777170106, 571634146 dohodou

� Skříňový DAF 55210 chladící

s hydraulickým čelem, na 18 euro palet, motor po GO, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. PV
tel.: 732866583 dohodou

� LIAZ 1829 skříňový mrazící

na 17 euro palet, motor po GO, r.v. 1993, stav dobrý, 
okr. PV
tel.: 732866583 dohodou

� Avia 31.1N

5-ti rychlostní, řazení na podlaze, 4 žhavící svíčky, střešní 
spojler,bez tachografu, l.d. 4,35m, š. 2,10m, v. 1,90m, 
pneu př. 30%, zad. 50%., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

NA - AUTOJEŘÁB
NABÍDKA

� Autojeřáb T 815 AD 28

repasovaný, okamžitě k odběru, delší příhradový 
nástavec, prvky hydrauliky DANFOSS, ovládání 
nástavby vyřešeno bez VPE ventilů, ryclejší chod o 30%, 
stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb T 815 AD 20

STK + revize, stav výborný, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb Tatra AD 28 ČKD

import Ireland, krakorec maly a duhy hak, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. ZZ
tel.: +48 608034016 1 200 000 Kč

� Autojeřáb AD 16 Tatra T 148
teleskop, r.v. 1977, stav v provozu, okr. JN
tel.: 606830045 305 000 Kč

� Autojeřáb T148 AD 160

r.v. 1975, stav dobrý, okr. UL
tel.: 475601957 400 000 Kč

� Autojeřáb AD 160 Tatra T 148
plně funkční, drobné netěsnosti, r.v. 1978, stav v provozu, 
okr. JN
tel.: 606830045 255 000 Kč

� Autojeřáb AD20 T148
r.v. 1981, stav dobrý, okr. A
tel.: 724307030 550 000 Kč

� Autojeřáb T 148 AD 20

STK + revize, stav výborný, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb Tatra 148 AB 063. 2
nosnost 6t, r.v. 1982, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 80 000 Kč

� Autojeřáb AD 28 T815

podvozek na listových perech, po opravě, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb AD28 T815
r.v. 1984, stav dobrý, okr. A
tel.: 724307030 750 000 Kč

� Autojeřáb AD 20T T815

r.v. 1988, stav velmi dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb AD080 Praga V3S
teleskop, hydr. opěry, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 150 000 Kč

� Autojeřáb P V3S AD 080 (M2)
r.v. 1986, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603447600 250 000 Kč

� Autojeřáb IFA ADK 70
bez STK a revize. Provozuschopný a funkční. Značky jsou v 
depozitu., r.v. 1988, stav uspokojivý, okr. CB
tel.: 558435180, 737 248 246 60 000 Kč

� Autojeřáb Liebherr LTM 1030/2

rameno 30m + 15m nástavec, přihlášen v ČR jako 
stavební stroj, r.v. 2003, stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb AD 20 T148
stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 499 000 Kč

� Tatra 148 AD 160

STK, revize, stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Tatra AD 28 T 815

kontakt na vyžádání, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 1 630 000 Kč

� Tatra AD 20 T 815

PROVOZ 1993, pneu 90%, POUZE 1.500 h ! kontakt na 
vyžádání !, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 1 650 000 Kč

� Zprostředkování dovozu a přihlášení 
autojeřábů
35-400t, stav stav neuveden, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� www. KUPJERAB. cz

Prodej, Pronájem, Financování a technické zhodnocení, 
stav nový, okr. MO
tel.: 777735801, 777333390 0 Kč

� Praga V3S AD 80

TOP STAV! (téměř GO), možno protiúčet i novou 
TK+revize, nebo i bez TP, hydr. nohy, suchý motor, dobré 
ložisko, nástavec (krákorec) = není to jen hezký lak, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 373 000 Kč

� Tatra 148 AB 063.2

autojeřáb, plně funkční, k dispozici 2ks., r.v. 1979, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 129 000 Kč
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� Tatra 148 AD20

autojeřáb, po kompletní GO, revize, nové lana, krakorec., 
r.v. 1984, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Ostatní TATRA 148 PP AD 080.1

plně funkční, pneu 30-60%, r.v. 1977, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 99 000 Kč

� Ostatní Tatra 148 AD 20

autojeřáb po kompletní GO, revize, nové lana, krakorec, 
r.v. 1984, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Ostatní LIAZ 100

polská nádstavba jeřábu, nosnost 10tun, platná revize, 
pneu 80%, vše plně funkční, r.v. 1985, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Ostatní AD 28 815

6X6, r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Ostatní Tatra AD 20 T

r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

POPTÁVKA

� Autojeřáb T 815 AD 28
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb Tatra AD 20
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

NA - MIX, BETONPUMPA ...
NABÍDKA

� IVECO MP 260 E 31 HB - 6x4 MIX 
(7m3)

EUROTRAKKER, Cursor, 310 PS, nást. HIDROMETAS 
7m3, klima, převod. ZF 8, tempomat, ABS, bubn. brzdy, 
list. péra, slun. clona, vyhř. zrcátka, el. okna, nádrž 
300l, výfuk za kabinou, celk. hm. 26t, užit. hm. 13. 8t, 
MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 698 000 Kč

� IVECO MP 340 E 35 H - 8x4 MIX 
(10m3)

EUROTRAKKER, Cursor, 350 PS, nást. HIDROMETAS 
10m3, klima, převod. ZF 16, bubn. brzdy (80-90%), 
tempomat, ABS, list. péra, vyhř. zrcátka, el. okna, nádrž 
300l, výfuk za kabinou, celk. hm. 32t, užit. hm. 17. 1t, 
pneu (80-90%), MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, 
r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 1 096 000 Kč

� IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX (12m3)

440 PS, nást. CIFA SRY 1300 - 12m3 (vlast. motor), 
klima, tempomat, ABS, list. péra, převod. ZF 16, uzáv. 
difer. , slun. clona, el. okna, el. zrcátka, radio, nádrž 
300l, 2x maják, vnitř. i vnější ovlád. bubnu, celk. hm. 
32t, užit. hm. 16. 42t, EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU S 
NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 1 597 000 Kč

� Čerpadlo betonových směsí Schwing 
19m na podvozku T815

stav dobrý, okr. CB
tel.: 777297051 dohodou

� Nádrž na vodu na MIX AM 369
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Tatra 815 mix AM 369

5 m3, po výměně fi ltrů, výborný poměr stavu a ceny ! TK 
2010, r.v. 1984, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 111 000 Kč

� Tatra 815 mix AM 369

velmi dobrý motor, TK 6/2010, r.v. 1985, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 166 000 Kč

� Tatra 815 Putzmeister 32 m

betonpumpa BRF 1406, 3 ramena, 125 mm, 90 m3 /h, 
orig. barva nastavby, TK 7/2010, pracuje, r.v. 1986, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 699 000 Kč

� Tatra 815 8x8 mix 8 m3

EUR 2, 9. 030 h, ABS, 5kvalt, 255 kW turbo 8V, TK 7/2010, 
AM 8 FH, hydropohon bubnu, tupláky, r.v. 1997, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Tatra T815 ZTS AM369 MIX

18ks, autodomíchávač betonu, plně funkční, objem 
cisterny 4, 5kub. , už. n. 10, 3t, celk. hm. 23, 4t. Ceny od 
70. 000 -130. 000, -Kč+DPH20%. Při odběru více kusů 
individuální ceny., r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 70 000 Kč

� Tatra 815 MIX

speciální automobil domíchávač betonu, celková délka 
8,67m, šířka 2,5m, výška 3,5m., r.v. 1987, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Tatra T815 ZTS AM 369

plně funkční, vozidlo z provozu, prav. servis, objem 
cisterny 4, 5kub. 10, 2m3, už. n. 10, 3t, celk. hm. 23, 4t, 
pneu př. 40%, zad. 60-70%, STK 4/2010., r.v. 1987, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

NA - AUTOBAGR, UDS
NABÍDKA

� Tatra 148 UDS 113 A

FUNKČNÍ POJEZDY, nový horní rám, po celkové GO 
nástavby, stav dobrý, okr. CR
tel.: 608184189, 608184189 300 000 Kč

� Tatra T 815 spec. nakladač
podvozek T 815, nástavba CASE s drapákem a zvedací 
kabinou ( typ FUCHS ) vhodné na kovošrot nebo dřevní 
kulatinu, vše plně funkční., r.v. 1989, stav použitý, okr. MO
tel.: 608353130, 775655192 dohodou

� Tatra 815 UDS 114
motor T2, provedena komplet GO nástavby za 800. 000, 
- Kč, pera, balony, první majitel, možno dokoupit lžíce 
50, 60, 120cm, ks za 9. 000, - Kč + DPH, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 290 000 Kč

� Tatra T815 UDS 114A
2x lžíce, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 200 000 Kč

� Tatra 815 UDS 114

2. majitel, dobré: oba motory, otoč,  pneu. 2008 děláno: 2 
pístová čerpadla i čerp. otoče, servo, simerinky i tisícihran 
převodovky, depozit, r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 150 000 Kč

� Tatra 815 UDS 214.1

75.176 km, EUR, 8V turbo 225 kW, 5kvalt, ABS, nez. 
topení, dobré pneu, nástavba motor Zetor, lopata/y dle 
výběru - není v ceně, r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 1 111 000 Kč

� Nakladač T815 UDS

r.v. 1986, stav dobrý, okr. UL
tel.: 475601957 380 000 Kč

� Tatra T 815 UDS 114 A !ZÁLOHA!

plně funkční, svahovačka, velmi dobrý stav, pneu 40%., 
r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč
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� Tatra 815 UDS 114A

8-válec, bez turba, 3 lžíce, r.08 nové ložisko otoče+pas-
torek, po laku, nové balony, r. 09 SO kozlíku, polohov.
ramene vč. všech čepů (možno doložit faktury), v 
provozu, prav.servis, bezproblémové auto, STK 5/2010., 
r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 670 000 Kč

NA - MONTÁŽNÍ PLOŠINA
NABÍDKA

� Avia A30 montážní plošina MP 13
r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 149 000 Kč

� Avia A31K MP 16
elektropohon, 2 kusy, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 245 000 Kč

� HAULOTTE H18 SDX - 4x4 D

terénní nůžková plošina, r. v. 2001, pracovní výška 18m, 
tři rychlosti pojezdu, rozměr koše 4 x 2 m ( lze roztáhnout 
na 6 x 2 m ), v perfektním stavu, plošina má úplně nové 
pneu. K odebrání ihned! !! CENA DOHODOU., r.v. 2001, 
stav výborný, okr. BM
tel.: 608755558 dohodou

� Iveco plošina 19 m

54.162 km, 92 kW, EUR 3, teleskop, nosnost 200 kg, 
revize, auto Daily 35C13 + Isoli PT 190, boční dosah 8.5 
m, r.v. 2002, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 999 900 Kč

� Kloubová montážní plošina MP 16 na 
podvozku Nissan Eco T 135. 60/2
dosah 16m, boční dosah 8m, elektropohon 220V, centrála 
220-380V, nové přední pneu, radiopřehrávač, STK, revize, 
izolovaný koš, r.v. 1997, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 465 000 Kč

� Liaz 110 MP 22
el. pohon, r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 399 000 Kč

� MP16 NISSAN

stav dobrý, okr. A
tel.: 724307030, 271720020 350 000 Kč

� MAN 8. 174 montážní plošina
teleskop dosah 16m, pohon 4x4, r.v. 1996, stav velmi 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 585 000 Kč

� NISSAN CABSTAR - PRACOVNÍ PLOŠINA

pracovní plošina na voze Nissan Cabstar, r. v. 2005, najeto 
3650 Km, pracovní výška 18m, boční dosah 8, 5m, pro 
řidičský průkaz SK. B, v perfektním stavu - k odběru 
ihned! !! CENA DOHODOU. ( MOŽNÝ I LEASING )., r.v. 2005, 
stav výborný, okr. BM
tel.: 608755558 dohodou

� Nissan Cabstar - montážní plošina

dosah 20m, do 3, 5t, r.v. 2006, stav výborný, okr. UO
tel.: 602441658, 602441658 890 000 Kč

� Tatra 148 MP 27 plošina

výborný motor, zatím depozit - bude STK, horší vzhled 
ale PLNĚ FUNKČNÍ !; máme i výbornou jinou -2řetěz, r.v. 
1976, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 277 000 Kč

� Tatra 148 MP 27.1 plošina

2řetěz, revize od 12/2008, dělaná el. nástavby + kabina 
+ brzdy, nové řetězy + přední tlumiče, TK, r.v. 1982, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 499 000 Kč

NA - ODVOZ DŘEVA
NABÍDKA

� Odvozní souprava LIAZ + Hara 80 + MV 
7-018+ návěs kontejnerový
s hydraulickou rukou HARA 80 + návěs kontejnerový HLS 
200, 2nápravový klanicový, 4 páry klanic, r.v. 1992, stav 
nový, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Lesácký MAN 23. 422 HR Jonseret 690 
+ přívěs Kogel

Ruka na zádi jonseret 690, nástavba HCS, Go motoru, 
Repase ruky, nové Al klanice, 6x2. Přívěs Kogel 2osí, 45tis. 
najeto, kotouče, měchy, nástavba HCS. nové Al klanice, 
Hmotnost prázdné soupravy 15t. Top stav. Při rychlém 
jednání sleva!, stav velmi dobrý, okr. JH
tel.: 602218825 dohodou

� MAN 26. 460 HR Loglift 105 na zádi
6x4, + přívěs 3osý na krátké dřevo, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. TR
tel.: 602508027 dohodou

� Souprava na přepravu stav. strojů Sca-
nia R124 420 HP + návěs Fliegel SDS 440
Euro 3, 1 majitel, servisní knížka, 2x spaní, retardér 
300tis. km, návěs: r. v. 2002 ložná plocha 13, 3 x 2, 5m, 
nosnost 27t, nájezdy, r.v. 2004, stav velmi dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 1 100 000 Kč

� Scania 124G 470 6x4 odvoz dřeva
Scania tahač 6x4, s HR Longlift 215z, měchy, kotouče, 2x 
lůžko, nez. top. , ret. ,tempomat, litá kola, CD, centrální 
mazán. Pouze tahač bez návěsu., r.v. 2001, stav výborný, 
okr. LT
tel.: 602421810, 416810569 dohodou

� Tatra 815 na dlouhé dřevo
na náhradní díly: motor 10 V za 45. 000, - Kč, převodovka 
za 20. 000, - Kč, nápravy za 25. 000, - Kč, komplet za 120. 
000, - Kč + DPH, r.v. 1990, stav na ND, okr. PM
tel.: 603229110 dohodou

� T 815 s HR JONS. 1890L dabl a přívěs 
DAV 12

odvozdní souprava T 815 r. v. 1994 s hydr. rukou JONS. 
1890L dabl + přívěs DAV 12. Tatra je 12-ti válec atm. , 
balony, měchy, g. 60 %., stav dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Odvozní souprava T 815+ hydr. ruka 
JONSERED 90 Z+ přívěs FT 14+ klec
(2montáž, pera), motor po GO v 06, s hydraulickou 
rukou Jonsered 90 Z TP, klec 9 m, přívěs FT 14 (r. v. 2001) 
výrobce AGAMA 14 t, vozí 2x 5m výřezy, balony a listová 
pera ABS pneu 50% klec 2, 3 m do oplenů, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Odvozní souprava T 815 NT s hydr. 
rukou OSTROJ 185 dabl
Odvozní souprava TATRA NT (dlouhá kabina) rok výroby 
1994, 12-ti válec 2x TURBO, rok výroby 2004, s hydraulic-
kou rukou OSTROJ 185 dabl rok výroby 2006 převodovka i 
sestup a poslední náprava, stav použitý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Klec na dřevo Lemex
délka 8, 5m, r.v. 2001, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 75 000 Kč

� Tatra T2-148 lesovůz

speciál na svoz krátkého dříví s hydraulickou rukou 
HIAB 670, po opravě motoru 8/08 naj. 3tkm, l.d. 5,15m, 
š. 2,42m, už.n. 10,7t, celk.hm. 22,1t, pneu 50%, STK 
3/2010., r.v. 1982, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Scania R164 GB NZ480+HR Loglift

souprava na odvoz dřeva s hydraulickou rukou Loglift F 
165Z 78A, 6x4, nástavba Heuer SRN, dovoz SRN, motor 
DC 1602L01, naj. 350tkm, + návěs na dlouhé dříví 
UMIKOV NPK 39, r.v. 2004, lož.plocha 12,5m x 2,35m, 
poh.hm. 6,5t, už.n. 32,8t, tech.příp. 42t., r.v. 2002, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 99 900 Eur

NA - CISTERNA
NABÍDKA

� Avia A 31 K cist. na PHM
ADR, r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 40 000 Kč

� AVIA A31 K cisterna na PHM

plně funkční., r.v. 1986, stav dobrý, okr. --
tel.: 777793087, 388320211 dohodou

� Liaz 110 kropící vůz SA8
kropící lišta, velmi zachovalá, r.v. 1993, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 350 000 Kč

� Liaz S 706 AKV kropice

GO 10/1990 - 1 majitel ! bez vývěvy, r.v. 1960, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 69 000 Kč

� Tatra 815 CAS 11
r.v. 1988, stav dobrý, okr. TR
tel.: 602508027 350 000 Kč

� Tatra 815 cist. na PHM, T2
ADR 3, nástavba CM 14, 14 m3, 2 komory, stáčecí zař. 
HAAR, vývěva, nová STK, r.v. 1999, stav výborný, okr. PM
tel.: 603229110 150 000 Kč

� Vysokotlaký čistič kanalizací Liaz 110. 
850 CAK-8
nádrž 8m3, tlak 250 bar, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 150 000 Kč

� Tatra 815 CAS 11
pneu 50%, dohoda o ceně je možná., r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 290 000 Kč

� Liaz 110.850 CAK 8

speciální cisternový automobil, objem cisterny 8m3, 
možná přestavba na kropičku cca 40.000,-Kč, r.v. 1992, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 250 000 Kč

� MAN 19.403 ADR !ZÁLOHA!

čerpadlo na hydrauliku, výbava  ADR, uzpůsobené na 
převoz nebezpečných látek FL, zesílená motorová brzda, 
nízká kabina., r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 179 000 Kč

� Avia A 30 na PHM

PLNĚ FUNKČNÍ, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou
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� Karosa ASC25 - RTHP

plně funkční, r.v. 1974, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� MAN 26.402

zvedací náprava, pneu 80%, možno bez cisterny i s 
cisternou, r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Renault Premium DCI 420.18 T Privilege

sedadlo řidiče vzduchem odpružené, nádrž PHM 600 l, 
pravidelný servis, r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 199 000 Kč

NA - ODVOZ ODPADU
NABÍDKA

� Iveco 170E23 Bobr press na odvoz 
odpadu
r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 159 000 Kč

� MAN 18. 220 BOBR PRESS
4x2, r.v. 1993, stav v provozu, okr. JN
tel.: 606830045 90 000 Kč

� Renault Premium na svoz odpadu
3osý, r.v. 1998, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 185 000 Kč

� Liaz 110 BOBR 12. 1

velmi dobrý stav, GO 1997 CAO TP, spojka 11/2006, na 
malé popelnice (110 l), 1 majitel, TK, zánovní žlab + koš 
+ stupačky;, r.v. 1987, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 69 000 Kč

� Liaz 18. 23 BOBR Pres 19

komunál, říditelná prostř. nápr. , 2008 GO motor stoják 
+ spojka (CAO) + komplet hydr. nástavby, dobré pneu, 
speciální automobil k odvozu TDO, EUR norma, r.v. 1994, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 122 000 Kč

� Liaz 111. 800 na svoz odpadu rotopress
pohon 4x4, GO 2004, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 89 000 Kč

� DAF AE 65 NC

speciální vozidlo komunální, 5. 500 mth, slušný stav., r.v. 
1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 790 000 Kč

� Liaz BOBR PRES 19. 6 (LIAZ 24. 23KY)

3 osy, nádstavba Metaco, pneu 70%, STK, stoják motor, 
r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 185 000 Kč

NA - OSTATNÍ
NABÍDKA

� Mercedes-Benz 1223L+BGV ODTA-
HOVKA

ABS, příd.topení, přípojka pro přívěs, tempomat, uz.difer., 
el.okna, zad.náprava na měchách, 2lůžka, retardér, na 
5-6 os.vozů (i dodávka), pneu 50-70%, TZ 40mm + 
spec.přívěs BGV, r.v. 2001, celk.hm. 8t, záv.oko 40mm, 
nápravy BAP. Cena vleku 100.000+dph., r.v. 2001, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 leasing

� Mercedes-benz ATEGO 815 920. 02

odtahovka a hydraulický jeřáb Atlas, do provozu 1999, 
cena při leasingu od nás 470. 000, -Kč, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 490 000 Kč

� Ostatní zametak Schorling BKF

2 t, samosběr s SPZ, diesel 1.6 VW, objem odpad nádrže 
1.2 m3 + vodní 250 l, r.v. 1992, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 155 000 Kč

� Liaz S 706 4x4 sypac +S3 +radlice

korba S3, závěs Ringfeder, výběr nástavby, radlic i ND !, 
r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

� Liaz MUT zameták

skrápěcí lišta, 9 m3, plynové topení , TK, r.v. 1988, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 155 000 Kč

� Liaz S 706 4x4 sypac +radlice

MTSP 25, GO 1992, boční i zadní rozmetadlo, 1 majitel, 
výběr radlic i ND !, r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

� Liaz 18.33 TBV

LIAZ 18.33 TBV - NA NÁHRADNÍ DÍLY, kompletní stoják 
motor LIAZ 18 TBV, cena: 35.000,- + DPH, kompletní 
kabina vč. sedadel, elektroinstalace, světel, zasklení, 
mírná koroze, cena: 15.000,- + DPH, přední náprava, 
cena: 6.000,- + DPH, zadní náprava, cena: 10.000,- + 
DPH, převodovka Praga 14stupň., cena: 15.000,- + DPH, 
technický průkaz,..., r.v. 1994, stav na ND, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� ŠKODA 706 MTSP 25 SYPAČ

sypač vozovek - nástavba VSV 6, pohon 4x4, už.n. 5,3t, 
celk.hm. 16t, radlice, pneu př. 50%, zad. 40%, STK 
11/2009., r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Tatra T 815 podvozek k dostavbě
Euro 2, rozvor 4500, balony, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 350 000 Kč

� Tatra 815 T2

po celkové GO, roční záruka, nové pneu BOTTO, 315/80 
bezdušové, Motor T3A 929 16 Turbo s interkulerem, r.v. 
1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 800 000 Kč

� Tatra 815  P 26208 6x6.2

spodní hák, 10ti válec, pneu přední 20-30%, prostřední 
30%, zadní 50%, možno dodat i s kontejnery, r.v. 1983, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Tatra 148 WIBAU vařič asfaltu

nástavba GTA 471 HA - 4.7 m3, r.v. 1974, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 144 000 Kč

� Praga UV 80 KOMPLET komunál 4x4

korba S3 + sekačky Gilbers podsv. i příkop. + sypač 
Giletta vč. solanky + zametač K3, klima, EUR, závěs 40, 
CENA DOHODU - dle kombinace - nejlepe však vše spolu, 
r.v. 1998, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� IFA KM 2301 zametak

1 majitel,  není 4x4, TK 3/2010, možno jiný stejný motor 
auta, r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

� Mercedes 1824
podvezek k dostavbě, hydraulika, pera, r.v. 1998, stav 
výborný, okr. JN
tel.: 606830045 180 000 Kč

HYDRAULICKÉ RUKY, ČELA...
NABÍDKA

� Hydraulická ruka BONFIGLIOLI Z 
7600. 0

s hákem, 4. 250kg na 1. 82m, výr. Itálie, r.v. 1994, stav 
výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 108 000 Kč

� Hydraulická ruka COPMA C 665/2

s hákem, nosnosti - 4. 350kg na 1. 5m, 3. 250kg na 2m, 
1. 550kg na 3. 9m, 1. 050kg na 5. 45m, 760kg na 6. 
95m, při manuálním vytažení - 500kg na 8. 6m, 380kg 
na 10. 3m, výroba Itálie, r.v. 1993, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 123 000 Kč

� Hydraulická ruka Silscrap na kovošrot
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 35 000 Kč

� Kleště na kulatinu OK L18
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 35 000 Kč

� Hydraulická ruka Ostroj NJ70
dosah 7m/1000kg, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 100 000 Kč
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� Hydraulická ruka Š706 MTS 2503
typ 2503, stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 15 000 Kč

� Hydraulická ruka HMF 802 K 2

s hákem, nosnosti - 3. 350kg na 2. 2m, 1. 800kg na 
4. 25m, 1. 350kg na 5. 65m, 1. 050kg na 7. 05m, výr. 
Dánsko, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 123 000 Kč

� Hydraulická ruka PESCI SL 60

s hákem, 5. 7mt, hmot. 1. 050kg, výr. Itálie, r.v. 1995, 
stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 110 000 Kč

� Hydraulické čelo ZEPRO (2m, 2t)

typ. ZEPRO BZX 200-155 M, elektrické, nosnost 2. 
000kg, délka 2. 000mm, šířka 2. 540mm, minimálně 
používané, výroba Švédsko, r.v. 2002, stav výborný, 
okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 59 000 Kč

� Hydraulická ruka OSTROJ HR8000

vývod na rotátor a drapák, ovládání ze sedačky strojníka, 
r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 65 000 Kč

TECHNICKÉ PRŮKAZY
NABÍDKA

� Technický průkaz na DAF 85. 400 tahač
r.v. 1996, stav stav neuveden, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Technický průkaz na KRONE SDP 24 
návěs valník
r.v. 1991, stav stav neuveden, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� TP na T 148 S2 AGRO, T 148 S3
cena na požádání, r.v. 1982, stav stav neuveden, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� TP na T 815 - 6 typů
cena na požádání, stav stav neuveden, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� TP a technický osvědčení nástavby
TP k LKT 80-81T, technické osvědčení nástavby k Z7045 a 
Z 7245 s TUN 40., stav stav neuveden, okr. OC
tel.: 602776126 dohodou

� Doklady na oplen Lemex
ABS, r.v. 1999, stav stav neuveden, okr. JN
tel.: 606830045 25 000 Kč

� Technické průkazy LIAZ
valníky,tahače,skříně,1987-1989,STK,EMISE,+úhrada 
všech poplatků., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 2 000 Kč

� Technické průkazy- návěsy
návěsy 13,5m , 1991-1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Technické průkazy AVIE
r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

PŘÍVĚS - VALNÍK
NABÍDKA

� Přívěs WEKA - BDF Jumbo - nízko-
ložný

2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, prům. oka 40mm, 
bubn. brzdy, dvojmontáže, schránka na nářadí, celk. 
hm. 18t, užit. hm. 15. t, pohot. hm. 3t, pneu 235/75 x 
17. 5 (70%), možnost val. nástavby, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 219 000 Kč

� PANAV PV 16. 12

stav v provozu, okr. UL
tel.: 475601957 42 000 Kč

� Přívěs podvalníkový Goldhofer
nosnost 18r, ABS, 3osý, oko 50, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 400 000 Kč

� Přívěs nákladní SCHWARZMÜLLER

třínápravový valníkový vlek, bez konstrukce a plachty, 
ABS, oje-prům.čepu 50mm, pneu Goodyear 30%, 
nápravy SAF, vzduch.pérování, rezerva 30%, podlaha 
vodovzdorná překližka, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Přívěs nákladní PANAV PV 22.16.02

3-nápravová vlečka, bez plachty a konstrukce, celk.hm. 
22t, délka ložné plochy 8,2m, šířka l.p. 2,42m, r.v. 1993, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 30 000 Kč

� Přívěs nákladní PANAV TVL 18

barva černá+stříbrná, vlek valníkový nízkoložný tande-
mový, ABS, 3-stranná zhrnovačka, nápravy SAV, závěs.
zařízení 50mm, po opravě, kontrole, nástřik podvozkové 
části, kontrola elektroinstalace, pneu 80-90%, rozměry 
ložné plochy - délka 8,05m, šířka 2,49m, r.v. 1997, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 75 000 Kč

� Přívěs Krone valník
7, 15 x 2, 48m, měchy, ABS, celková hm. 18t, užit. hm. 
13t, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 95 000 Kč

� Přívěs nákladní, Ostatní

celk.hm. 6t, nové pneu 215/75/17,5, nová plachta, 
dorovnávání k rampě, rouměry ložné plochy - délka 5,1m, 
šířka 2,47m, celkové rozměry - délka 6,54m, šířka 2,55m, 
výška 3,15m, BPW nápravy, závěs 40mm, r.v. 1999, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 130 000 Kč

PŘÍVĚS - SKLÁPĚČ
NABÍDKA

� Přívěs sklápěcí PS 16. 12
Autovlek BSS PS 2 16. 12, zvýšené bočnice, oko 50 mm, 
pneu 50 - 70%, dohoda o ceně je možná., r.v. 1985, stav 
dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 47 000 Kč

� Přívěs Mooslain tandemový sklápěcí
nosnost 13t, měchy, r.v. 2007, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 359 000 Kč

� Přívěs nákladní Huff erman HTK 18

r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 8 200 Eur

� Přívěs nákladní ANHANGER

už.n. 12,8t, celk.hm. 18t., r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 10 300 Eur

� Přívěs nákladní KOGEL ZK18

celk.hm. 18t, už.n. 13t., r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 10 000 Eur

� Přívěs nákladní KOGEL ZK18

r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 11 000 Eur

� Přívěs nákladní BSS.PV 1713

sklápěcí vlek, nová točna, kola dvojmontáže, STK, vše 
plně funkční, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 78 000 Kč

� Přívěs nákladní KÖGEL AK 24

3-nápravový 3-stranný vlek, BPW nápravy, po STK 
9/2009,  pružinové pérování, nové závěs.oko, Al bočnice, 
podlaha železná, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 250 000 Kč

� Přívěs nákladní PANAV PS 24

třístranný třinápravový sklápěcí vlek, oje 50mm, pneu ba-
lony 40-50%, 2009 GO brzd, výměna ložisek, po repase, 
STK, nový lak, r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 255 000 Kč

� Přívěs nákladní PANAV TS 3 18

hardox 3 mm výška 1200 mm bočnice, podlaha 5 mm 
,odsypná lišta, zaplachtování, najeto 110 -211 tis - 4 ks, 
r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 299 000 Kč

PŘÍVĚS - OSTATNÍ
NABÍDKA

� Přívěs podvalník

celková váha od 8t. do 30tun, ložná délka od 4m do 8, 
5m, oj oko 40 nebo 50 mm, ABS, pneu od 80%do 100%, 
nová STK. Vše v dobrém stavu! Nutno vidět! Cena od 
190000 tis., r.v. 1987, stav použitý, okr. TP
tel.: 602228380, 775280578 dohodou

� Přívěs na pitnou vodu

Více kusů, nepoužívané, laminátové. Rok výroby 1990 
-1995., stav výborný, okr. PY
tel.: 777314614 dohodou
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� Přívěs na pitnou vodu

Více kusů. Rok výroby 1960-80, nepoužívané izolované., 
stav výborný, okr. PY
tel.: 777314614 dohodou

� Přívěs na přepravu strojů

celková váha od 8t. do 30tun, ložná délka od 4m do 8, 
5m, oj oko 40 nebo 50 mm, ABS, pneu od 80%do 100%, 
nová STK. Vše v dobrém stavu! Nutno vidět! Cena od 
190000 tis., r.v. 1993, stav dobrý, okr. TP
tel.: 775280578, 602228380 dohodou

� Oplen Panav TO 18
ABS, r.v. 2000, stav v provozu, okr. JN
tel.: 606830045 60 000 Kč

� Vlek na pitnou vodu

Více kusů, rok výroby 1960 - 80, nepoužívané., stav 
výborný, okr. PY
tel.: 777314614 dohodou

� Přívěs nákladní PPS 12 bez TP (za NA

plechový ´hasič´, velmi dobrý stav, r.v. 1969, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� Přívěs nákladní bez TP na váleček

ložná plocha 2.2 + 1.2 m, oko 40, bez vzduchojemu, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 9 990 Kč

� Podvozek řetězový

stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 99 000 Kč

� Podvozek hákový

stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 175 000 Kč

� Přívěs nákladní BUDA MOBIL 074.87

2-osý měchách, závěsné oko 50mm, vnitřní délka 7,80 
m, výška 2,50 m, šířka 2,40m, zadní celoplošné dveře, 
podlaha dřevěná, užit. hmotnost 6,4t, celková hmotnost 
13,6t, 18 euro palet., r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 59 000 Kč

� Přívěs nákladní Schwarzmüller BDF

nové pneu 385/65/22,5, nové brzdy, bočnice, nápravy 
BPW, závěs oko 40mm, měchy, korba kontajner, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Návěs nákladní, Ostatní

cisterna na mléko, 14500l, 1 náprava, svoje sání, 2 
komory, pneu 30%, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

NÁVĚS - VALNÍK
NABÍDKA

� GT FRUEHAUF návěs valník

shrnovací plachta, AL bočnice, nápr. SMB, zved. 
náprava, měchy, ABS, bubn. brzdy, 2 schránky na 
nářadí, vnitř. úchyty, celk. hm. 35t, užit. hm. 28. 1t, 
pohot. hm. 6. 9t, ložná dl. 13. 62m, lož. šíř. 2. 48m, 
lož. výš. 2. 62m, MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 2000, stav 
dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 157 000 Kč

� Návěs nákladní SCHWARZMULLER SPA3/E

mulda, třístranná zhrnovačka, pneu 30%., r.v. 2003, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 230 000 Kč

� TRAILOR návěs valník LOWDECK

třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápravy SMB, zadní 
vrata, ABS, měchy, bubnové brzdy, vnitř. úchyty, ser-
visní knížka, celk. hm. 35t, užit. hm. 27. 3t, pohot. hm. 
7. 7t, ložná dl. 13. 62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 3m, 
MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 147 000 Kč

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER SPA 
3/E

naj. 900tkm, nápravy SAV, kotoučové brzdy, bez zvedací 
nápravy, centrální zrhnovačka, zadní vrata, prav. servis, 
1. majitel, pneu Michelin 70%., r.v. 2002, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 230 000 Kč

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER SPA 
3/E

rozměry ložné plochy - délka 13,62m, šířka 2,48m, výška 
2,7m, pneu 30%, nízké vrata, BPW nápravy, bočnice, 
plachta, r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER 
SPA3/E

rozměry ložné plochy - délka 13,62m, šířka 2,48m, výška 
2,9m, z každé strany přizvedávání sloupků o cca 20cm, 
SAF nápravy, na kotoučích, pneu 30%, pneu 385/55 
R22,5, podlaha ve výborném stavu, bočnice, plachta, r.v. 
2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER SPA 
3/E

návěs nákladní valníkový, lowdeck, třístranná zhrnovač-
ka, zvedací náprava, nápravy SAF, rozměry ložné plochy 
- délka 13,62m, šířka 2,48m, výška 4m, celk.hm. 35t, 
návěsný čep 2 palce, pneu 60% Continental, r.v. 2001, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 98 000 Kč

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER 
SPA3/E mulda
celková hmotnost 41t !!! mulda 7,5m, zvedací náprava, 
3 stranná zhrnovačka, vzadu vrata, BPW nápravy, nové 
ložiska, pneu 50-60%, r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 leasing

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER SPA 
3/E V

celková hmotnost 41t !!!  SAF nápravy, 2 zvedací nápravy, 
pneu 50-60%, bočnice pouze vzadu, měchy, 3 stranná 
zhrnovačka, r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 leasing

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER

centrální shrnovací plachta, bočnice, mulda, SAF nápravy, 
pneu 70%, dorovnávání k rampě, r.v. 2005, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Návěs nákladní SCHMITZ

třístranná shrnovačka, 9m mulda, bez bočnic, Al kola, 
celk.n. 44t, předsunuté nápravy, může naložit 27t, papíry 
na tuto tonáž pro ČR i Německo, bude nová plachta + 
konstrukce, r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 285 000 Kč

� Návěs nákladní KÖGEL SN 24 FOXX
nápravy GIGANT, přední náprava zvedací, 3 stranná 
zhrnovačka, vzadu vrata, pneu 50-60%, r.v. 2006, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 180 000 Kč

� Návěs nákladní KÖGEL SNCO 24 P 
90/1.110

celkové rozměry - délka 13,95 m, šířka 2,55m, rozměry 
ložné plochy - 13,62 x 2,48 x 2,77, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 350 000 Kč

� Návěs nákladní FLIEGL  SDS 350

3 stranná zhrnovačka, bez bočnic, BPW nápravy, 2 zvedací 
nápravy, měchy, pod podlahou nájezdy na přepravu 
strojů, pneu 50%, r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 leasing

� Valníkový návěs METACO BO. BR
celková délka 13, 9m, šířka 2, 55m, výška 4m, barva 
červená Ral 3020, stav dobrý, okr. BN
tel.: 731448740, 317729574 120 000 Kč
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� Návěs nákladní METACO

vrata se 4 uzávěry, bubnové brzdy, BPW nápravy, zvedací 
první náprava, celoshrnovačka, rozměry: 13,62 x 2,48 x 
2,7 m, r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 119 000 Kč

� METACO návěs valník

bočnicový, shrnovačka jednodílná, vzadu vrata, rozměry 
vnitřní: 13, 62x2, 48x2, 70m, nápravy BPW-bubny, 2x 
kastlík, 2xplastový kastlík na hasící přístroj, 2x držák 
rezervy, rezerva, sud na vodu, zábrany proti podjetí, 
podlaha omega profi l &#8211; nepoškozená, sloupky 
Hestal &#8211; lámací, TIR provedení, pneu 70%, r.v. 
2003, stav použitý, okr. SY
tel.: 603468775, 461323174 dohodou

� METACO návěs valník MEGA

stavitelná, rv 2004, bočnicový, shrnovačka jednodílná, 
vrata, rozměry vnitřní: 13, 62x2, 48x2, 92 nebo3, 00m, 
nápravy BPW-kotouče, 2x kastlík, 2xplastový kastlík na 
hasící přístroj, 2x držák rezervy, rezerva, sud na vodu, 
zábrany proti podjetí, podlaha omega profi l &#8211; 
nepoškozená, sloupky Hestal, pneu 50%, r.v. 2004, stav 
použitý, okr. SY
tel.: 603468775, 461323174 dohodou

NÁVĚS - SKLÁPĚČ
NABÍDKA

� Návěs skl. GT BENALU (24m3)

24m3, celohliníkový, zved. náprava, nápr. SMB, 
kombin. vrata + okénko, měchy, ABS, bubnové brzdy, 
nová plachta, celk. hm. 34t, užit. hm. 28. 7tg, pohot. 
hm. 5. 24t, lož. dl. 7. 84m, lož. šíř. 2. 28m, lož. výš. 1. 
35m, MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, 
r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 349 000 Kč

� SCHMITZ SKI 27 sklápěcí návěs 
(47m3)

47m3, AL korba, ocelový rám, nápr. SAF, zved. náprava, 
zadní vykláp. čelo + okénko, měchy, ABS, EBS, bubn. 
brzdy, nová plachta, lávka, celk. hm. 35t, užit. hm. 28. 
9t, pohot. hm. 6. 1t, ložná dl. 9. 69m, lož. šíř. 2. 43m, 
lož. výš. 2m, stav pneu 2x50%, 4x90%, MOŽN. PRONÁ-
JMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2007, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 586 000 Kč

� Návěs Merlink sklápěč S1
obsah 25m3, měchy, ABS, Alu rám, ocel korba, stav 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 155 000 Kč

� Návěs sklápěcí Panav
35 m3, r.v. 2003, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 245 000 Kč

� Návěs nákladní PANAV  NS1 ,36m3, S1

železný návěs, 3 nápravy, 2x zvedací náprava, nápravy 
PANAV, rozměry ložné plochy - délka 7,7m, šířka 2,35m, 
celková hm. 36t, r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 320 000 Kč

� Návěs nákladní PANAV 29m3

Hardox korba, SAF bubny, 1x zvedačka, rozvor 
1410mm/9tun na nápravu, předváděčka PANAV, r.v. 2000, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 550 000 Kč

� Návěs nákladní Schwarzmüller

třístranný sklápěcí návěs 33m3, s plachtovou shrnovací 
konstrukcí, sklopné bočnice 1000mm, výška ložné plochy 
pod konstrukcí je 2,2m, velmi zachovalý stav, bubny, 
povolená hm. 35t, rozměry lož.plochy - délka 13,4m, 
šířka 2,46m, r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 400 000 Kč

� Návěs nákladní PANAV 50m3

nápravy SAF, zvedací osa, zadní vrata trojkombinace, 
nosnost 30t, nápravy 9t, pneu 80%, r.v. 2008, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 600 000 Kč

NÁVĚS - OSTATNÍ
NABÍDKA

� RENDERS kontejnerový návěs 
HIGH-CUBE

3osý, nápravy Mercedes-Benz, kotoučové brzdy, ABS, 
měchy, na 2x20 a 1x40 stop, celk. hm. 35t, užit. hm. 29. 
63t, pohot. hm. 5. 37t, stav pneu 4x90%, 2x70%, r.v. 
2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 777948333 98 000 Kč

� Návěs cisternový speciál ZVVZ NCC 
24-125
hliníkový, barva bílá, objem 32, 5m3, používaný na pře-
pravu cementu a hydrátu vápen. , okamžitě k provozu., 
r.v. 1999, stav dobrý, okr. NB
tel.: 724750750, 325513834 650 000 Kč

� Návěs nákladní Spitzer SK 27 Al silo

sklápěcí silo cisterna 58 m3, ABS, nové brzdy 4/2008, TK 
+ atest, vyčištěno;, r.v. 1994, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 333 000 Kč

� Wielton NS 34 - návěs kontejnerový
nákladní návěs nosič kontejnerů, možno druhý kus: r. v. 
2000, r.v. 2006, stav výborný, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 220 000 Kč

� Návěs nákladní SCHWARZMÜLLER

cisternový návěs, celohliníkový, 7 komor, objem 37000l, 
nové tlakové zkoušky, čerpadlo na přečerpávání, hyd-
ropohon, 3-nápravy, má jen horní plnění-nemá spodní 
plnění., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Návěs nákladní BRIAB

péra, pneu 50%, 265/70/19,5, užitná n. 27t, délka 9m 
(spodek)+ 4m (vrch), r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 330 000 Kč

� Návěs nákladní NOOTEBOOM OSD-48-
03-VIL

celková hmotnost 48t, roztahovací o 6,4m, celkové 
rozměry - délka 13,53m (roztáhnuté 19,93m), šířka 
2,42m, výška 4m, vzduch.pérování, SAF nápravy, délka 
ložné plochy 9m, vrchní patro 4m, výška podlahy od země 
94cm, zadní náprava říditelná, pneu 70-80%, plně funkč-
ní, doposud v provozu, r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Návěs nákladní ZVVZ, NCE 24-125

objem cisterny 32,5m3, celkové rozměry - délka 9,52m, 
šířka 2,5m, výška 3,8m, celková hmotnost 34t, r.v. 2000, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Návěs nákladní SPITZER SF2734/2 P

objem cisterny 34m3, celkové rozměry - délka 9,6m, šířka 
2,55m, výška 3,83m, celková hmotnost 35t, r.v. 2001, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Návěs ZREMB roztahovací
r.v. 1988, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 35 000 Kč

� Návěs na kulatinu Netam

Posuvné klanice, 3osý, měchy, zvedačka, 12m dl. r. v. 
92, přestavba r. 2005. Po výměně brzdových bubnů., r.v. 
1992, stav v provozu, okr. LT
tel.: 602421810 dohodou

PODVALNÍK
NABÍDKA

� TRAJLERY-přepravníky

trajlery různých značek pro přepravu strojů, ABS, více 
kusů, ceny dohodou od 190. 000, - Kč., stav v provozu, 
okr. TP
tel.: 775280578, 602228380 dohodou

� Podval. přívěs Goldhofer
dvě nápravy - tandem, nájezdy, oko 50 mm ( vložka na 
40 mm), ložná plocha 6, 2 x 2, 5 m, celková hmotnost 12 
t, užitečná 8, 7 t, dohoda o ceně je možná., r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 270 000 Kč

� Návěs nákladní ZREMB 25.31

výborné pneu, hydr. nájezdy, délka ložné plochy 7.1 m, 
nosn zvýšena v TP, TK, r.v. 1986, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 177 000 Kč

� Přívěs podvalník NUNC 82
nosnost 6, 5t, ložná plocha 1, 90 x 6m, TP + SPZ, stav 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 80 000 Kč

� Návěs nákladní ZREMB N25-31

3 osy, zadní osa natáčecí, nájezdy ovládané elektrikou, 
el. naviják, pneu 90%, rozměry ložné plochy - délka 
7,1m, šířka 2,5m, celkové rozměry - délka 11,05m, šířka 
2,5m, výška 2,45m, celková hm. 32,36t, r.v. 1989, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 205 000 Kč
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� Návěs podvalník Nooteboo
roztahovací na 18m, nájezdy, naviják, 1 majitel, r.v. 2007, 
stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 950 000 Kč

� Návěs ZREMB na přepravu stavebních 
strojů
nosnost 26t, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 55 000 Kč

KONTEJNERY, NÁSTAVBY
NABÍDKA

� Nástavba valníková KÄSSBOHRER - 
BDF (dl. 7. 15m)

shrnovací plachta, AL bočnice, podlaha - dřev. desky, 
celk. hm. 15. 000kg, pohot. hm. 2. 150kg, celk. dl. 7. 
15m, ložná dl. 7. 02m, lož. šíř. 2. 46m, výš. bočnic 0. 
78m, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 39 000 Kč

� Nástavba valníková BDF (dl. 7. 8m, 
lowdeck)

zn. SCHIERL SWB-J, shrnovací plachta, AL bočnice, 
podlaha - dřevěné desky, úchyty, celk. dl. 7. 8m, ložná 
dl. 7. 7m, lož. šíř. 2. 44m, lož. výš. 2. 8m, výš. bočnic 0. 
60m, r.v. 1994, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 45 000 Kč

� Spací nástavba na DAF

stav dobrý, okr. CL
tel.: 487762329, 487762329 10 000 Kč

� Nástavba hákový nosič kontejnerů 
MULTILIFT BL 26. 56
nosnost 19, 2t, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 190 000 Kč

� Kontejner na lanový nosič kontejnerů 
Liaz
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 20 000 Kč

� Kontejner na lanový nosič kontejnerů 
Liaz
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 20 000 Kč

� Kontejnery na LIAZ
VANY na řetězový nosič kontejnerů, stav dobrý, okr. SY
tel.: 603538137, 461631365 5 900 Kč

� Skříňová nástavba CARGO VAN

AL skříň, ocel. rám, podlaha - dřev. desky, vnitř. osvětlení, 
blatníky, na šíř. rámu 0. 86m, celk. dl. 6m, celk. šíř. 2. 
40m, ložná dl. 5. 94m, lož. šíř. 2. 31m, lož. výš. 2. 07m, 
výr. Francie, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� skříně   LIAZ,  AVIA

více skříní z vozidel Liaz, Avia - různé druhy, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Kontejnery na Liaz, Tatra řetězový 
systém
20 kusů, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 12 000 Kč

� IVECO samostatná chladící skříň

na 18 euro palet, nosnost 6t, stav dobrý, okr. PV
tel.: 732866583 dohodou

� Sklápěcí korba
délka 5, 80 + pomocný rám + meiler, nádrž, r.v. 2000, 
stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 200 000 Kč

� Shrnovací plachta vč. shrnovacího 
mechanismu
dl. 7. 1m, (prodej z důvodu přestavby auta), r.v. 2001, 
stav výborný, okr. ZL
tel.: 608714776 dohodou

� sypač nástavba 6 m3

motor S 1203, výroba 12/1992 Nová Paka, 5.24 x 2.44 x 
1.63 m, r.v. 1992, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 33 000 Kč

� Kobit GO sypací nástavba

chybí hydromotory + rozmetadlo, je motor Škoda 1203, 
dálkové ovládání;, r.v. 1997, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 77 000 Kč

POPTÁVKA

� Skříňová nástavba
jakákoli, pro použití jako sklad
tel.: +420777661244 dohodou

OSOBNÍ AUTA
NABÍDKA

� Citroën bez TP = na ND

EUR 1, 43.5 kW diesel, závěs 900 kg, 5 míst, 5 dveří, 1 
majitel, cena může být vč. dph, r.v. 1995, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 9 990 Kč

� Kia Combi

pojízdné, bouráno na levý předek, motor perfektní (ben-
zín), prodej jen vcelku., r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Nissan Navara 2, 5Tdi

Plná výbava, vše el, klima 2x, 6 rychl, manual, uzávěrky, 
redukce přev. ,mnoho extra a pneu, nášlapy, příd. světla, 
TZ na 3000 kg, bez nástavby, spec. úchyt. system na ploše, 
příčníky, zad. nosič, střešní nosič, šedá metal, 100% stav, 
pneu 12 ks, zimní a letní paket, uzamyk. box,, r.v. 2007, 
stav výborný, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Plymouth P45R 3.4

automatická převodovka, uhrazená EKO-daň, po výměně 
olejů a veškerých náplní, naj. 127tkm, po opravě brzd, 
6-ti místné, vše v elektrice, vyhřívání čelního skla, ABS, 
klimatizace, pneu zimní 60%, r.v. 1997, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 59 000 Kč

� Renault 1.8 (EUR 2

stresni okno, vse el., zaves 50, depozit, spojka lehce 
prokluzuje, menší koroze zadních levých dveří, 723 204 
152 neplatce dph, Teplice, r.v. 1992, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 9 990 Kč

� Škoda, Fabia

nové pneu zimní, r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Land Rover 3,6 TD, V8

kompletní exklusivní úprava OVERFINCH (www.overfi nch.
com), včetně úpravy motoru na 320HP, ALU 22 Kahn, 
zimní orig. 20, klavírové dřevo v interiéru, bixenony, wifi  
kamera, 2.majitel, servisováno pouze v Německu, vozidlo 
je po velkém servise, r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 390 000 Kč

� Moskvič 2138
plně funkční, r.v. 1978, stav v provozu, okr. PM
tel.: 603229110 15 000 Kč

� Volha GAZ - 24
plně funkční, r.v. 1973, stav v provozu, okr. PM
tel.: 603229110 19 000 Kč

� Felicia kombi LXI
barva stříbrná, benzin - LPG, nová nádrž LPG, tažné 
zařízení, r.v. 2000, stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

MULTIKÁRY
NABÍDKA

� Multicar M25 S3
ŘP sk. B, GO v r. 2005, r.v. 1984, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 65 000 Kč

� Multicar M 25 S3
po opravě, možnost výběru z více vozidel, r.v. 1987, stav 
výborný, okr. KM
tel.: 607711162 130 000 Kč

� Multicar M25 4x4
sypač s radlicí, r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 175 000 Kč

� Multicar M25 montážní plošina MP10
r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 249 000 Kč

� Multicar M 2501

pneu 40%, rozměry ložné plochy - délka 2,05m, šířka 
1,495m, užitečná nosnost 1,9t, r.v. 1990, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 45 000 Kč

� Multicar M 26 A , 4x4

s vývodem na radlici, zametač a sypač, k prodeji jenom 
jako zametač, plně funkční, nástavba Scarab, 2. majitel, 
řízení vpravo, celkové rozměry - délka 3,72m, šířka 
1,59m, výška 2,32m, pořizovací cena přes 2 miliony, r.v. 
2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 830 000 Kč

� Multicar M 25 sypač s hydraulickou 
radlicí
r.v. 1980, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 120 000 Kč

MIKROBUSY
NABÍDKA

� Ranault Master combi L1H1, 2, 5D
6 míst, odjímatelná přepážka, r.v. 2000, stav dobrý, 
okr. PS
tel.: 603229110 75 000 Kč

� Minibus Volkswagwn LT 46 TDi
17 míst, 80kW, polohovací a posuvné sedačky, ABS, klima, 
nezávislé topení, servisní knížka, první majitel, r.v. 2002, 
stav velmi dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 390 000 Kč

� VW Multivan Pan Amerika 4 motion 
High Line
2, 5 TDi, 128kW, 7 míst, max. výbava, bi color kož. 
sedačky, stolek, navigace, el. okna, zrcátka, nez. topení, 
klima, 1 majitel, jen 20 tis. km, původní cena 1, 9mil., r.v. 
2009, stav výborný, okr. PS
tel.: 603229110 990 000 Kč

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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DODÁVKY A UŽITKOVÁ DO 3,5T
NABÍDKA

� MAZDA SD E 2200 mrazící skříň

64 PS, 5ti rychl. , 3 místná, agr. CARRIER (ovládání 
z kabiny), 6 dvířek, regály, zásuvka, lož. dl. 2. 91m, 
lož. šíř. 1. 49m, lož. výš. 1. 16m, celk. hm. 3. 13t, užit. 
hm. 1. 35t, rozvor 2. 6m, nádrž 60l, pneu 80%. Možný 
prodej i bez nástavby, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 39 000 Kč

� DAF FA LF45.150 E08

pneu 80%, servisní knížka, celkové rozměry - délka 8m, 
šířka 2,55m, výška 2,64m, rozvor 4,3m, r.v. 2007, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 600 000 Kč

� FIAT Ducato 2. 0D HYMMER

Obyt. vozidlo, kompl. výbava, lednice, dvojvařič, sprcha, 
koupelna, chem. WC splachovací, rozvod tepl a st. vody, 
topení TRUMA, spaní 2+2, podvozek i kabina BEZ koroze, 
mnoho extra, nová STK a pneu, TZ 1800 kg, markýza, naj 
210 tis. km, NEVÍDANÝ VÝBORNÝ STAV! !! ,otočná pilot. 
sedadla, výšk. stav, CD+DVD přehr. ,atd. .MOŽNO DPH - 
není podmínkou, r.v. 1989, stav výborný, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Ford 2.5 D

196.908 km, 51 kW, 3 místa, závěs 50, mříže, TK 2010;  
NEplati se zadny EKOpoplatek ! odhlaska jiz pred 2009 
(platnosti zakona, r.v. 1994, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� Ford 425 EF

pneu 90% + letní 70%, servisní knížka, celkové rozměry 
- délka 6,604m, šířka 2,198m, výška 2,012m, rozvor 
3,954m, r.v. 2008, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 400 000 Kč

� Iveco 50 C 13 V-P

pneu přední 80%, zadní 20%, objem skříně 15,6 m3, 
rozměry ložné plochy 4,56 x 1,76 m, užitečná hm. 2,55t, 
r.v. 2000, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 95 000 Kč

� Iveco 35 S10V

dovoz Nizozemí,  pneu 20%, r.v. 2005, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 199 000 Kč

� Ostatní GASOLONE 4 RM 28 RT , 4x4  ,S3

komunální vozidlo, vývod na hydrauliku, zametač, radlice 
na sníh, sypací nástavba, rozměry ložné plochy - délka 
2,4m, šířka 1,5m, užitečná hm. 1,43t, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 230 000 Kč

� Peugeot 231C42

r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 85 000 Kč

� Renault Master 2, 5 TD dodávka
dlouhý vysoký, bílá barva, r.v. 1995, stav dobrý, okr. SO
tel.: 602160042, 352688271 29 000 Kč

PICK-UP
NABÍDKA

� Dacia 1300 HRI pick-up
5 míst, nosnost 1t, r.v. 2002, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 35 000 Kč

� Nissan Double Cab
4x4, 2 majitel, plachtová zvedací nástavba, tažné zařízení, 
ochranný rám, nové baterie, po výměně kapalin, r.v. 
1998, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 130 000 Kč

ČTYŘKOLKY

MOTORKY
NABÍDKA

� Motocykl Java 250 Bizon
plně funkční, r.v. 1970, stav v provozu, okr. PM
tel.: 603229110 15 000 Kč

VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY
NABÍDKA

� Vys. vozík Balcancar DV 17. 86
2, 5t, po GO, stav po GO, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
3. 5t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 120 000 Kč

� ND na Balcancar 1733 + 1786
převodovky, nápravy, díly motorů, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� VZV Balkancar EV 654

nosnost 1. 25t, baterie v pořádku, stav v provozu, okr. PI
tel.: 777640405, 773640406 dohodou

� Balkancar 2,5t

r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 85 000 Kč

� Still R 70 16 T

zdvih 3.3 m / 1.2 t, automat, LPG + benzin, boční posuv, 
vidle FEMA 1.2 m, otevřená kabina / rám, dotyk display, 
r.v. 2002, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 133 000 Kč

� Caterpillar, Ostatní

nosnost 2-3t, nafta, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Vys. vozík Linde H35 D
nosnost 3, 5t, tirplex, boční posun vidlí, délka vidlí 
220cm, tupláky, jen 400 MTH, první majitel, stav nového 
stroje, servisní knížka, pravidelný servis LINDE, silniční 
provedení, TP, vnitřní i vnější zrcátka, r.v. 2008, stav 
výborný, okr. PS
tel.: 603229110 650 000 Kč

� CLARK TM 12 AKU

akumulátorový, nsnost 1150kg, boční posuv, zdvih 5450 
mm, včetně nabíječky, baterie r. 2005, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. BI
tel.: 602521588 60 000 Kč

� KOMATSU FD 30 T

diesel, dvojmontáž, nosnost 3000 kg, zdvih 4000 mm, 
boční posuv, r.v. 2002, stav velmi dobrý, okr. BI
tel.: 602521588 250 000 Kč

� Vys. vozík Bulhar
pohon 4x4, nosnost 3, 5t, kabina, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 155 000 Kč

� Vys. vozík Still R70-16
kabina, motor vw1. 9d, nosnost 1600kg, boční posuv, 
max. zdvih 330cm, r.v. 1996, stav velmi dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 85 000 Kč

� Boční vys. vozík NB 63 B
r.v. 1990, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 69 000 Kč

� Paletovací vozík vysokozdvižný
630/1, 6m, ruční, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 12 000 Kč

� Desta diesel na 2.5 t -po GO

DV 25 AK, GO 5/2004, zdvih 3.3 m, motor Zetor, uz. dif., 
kabina, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 177 000 Kč

� Desta Bulhar 3,5t
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 75 000 Kč

� Desta DESTA Bulhar

diesel, 3-válec, nosnost 3,5t, zánovní pneu, přední pneu 
dvoumontáže, slušný stav., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 115 000 Kč

� Desta DVHM 2022L

motor Zetor diesel, 4-válec, nosnost  2t, automat, výška 
zdvihu 3,2m, délka lyžin 1,2m, rozpětí lyžin 1m, plně 
funkční, v dobrém stavu, r. 2007 oprava brzd, motoru, 
oprava nábojů kol př.nápravy, výměna ložisek atd., r.v. 
1986, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Vys. vozík Desta 322
nosnost 3, 2t, r.v. 1989, stav velmi dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 150 000 Kč

� Desta 3222 terén diesel

typ TM, na 3.2 t, GO 1999, TP + EV list, nové přepákování 
řízení, Zetor 47 kW, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 155 000 Kč

� Vys. vozík Desta 3222 s kabinou
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 165 000 Kč

� Vys. vozík Desta DVHM 25. 22 LXK
se zárukou, stav dobrý, okr. NA
tel.: 603938928, 491810577 dohodou

� Desta
Prodám více kusů vzv Desta, Balkancar 1, 6 t. 2, 5 t. 3, 2t. 
diesel Ceny dohodou., r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 775280578 dohodou
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www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na



24

� Vys. vozík DESTA

3, 5t, r.v. 1992, stav dobrý, okr. A
tel.: 724307030, 271720020 90 000 Kč

� DESTA 3, 2t, terénní

kotvící patky, zánovní pneumatiky, stav dobrý, spolehlivá, 
stav použitý, okr. HO
tel.: 518344599, 602526806 170 000 Kč

NAKLADAČE - SMYKOVÉ
NABÍDKA

� BOBCAT THOMAS 85 S nakladač 
smykový

1. 500mth, hmotnost 1. 338kg, motor KUBOTA, 3 válec, 
výkon 11. 8kW, čelní lžíce (šíř. 105cm), MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 228 000 Kč

� Nakladač UNC 060
motor po kompletní GO, r.v. 1985, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

� Čelní nakladač UNC-61

čelní lžíce, paletizační vidle, r.v. 1996, stav dobrý, okr. --
tel.: 777918290, 547239514 199 000 Kč

� Ostatní Neumeier N 50

jen 190 h, 37 kW 4V, násyp. výška 2.15 m, dokumentace - 
1 majitel, r.v. 2006, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 333 000 Kč

� Ostatní NOVOTNÝ

3000 motohodin, motor Zetor s turbem, super stav, r.v. 
2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 380 000 Kč

� Ostatní UNC 060

uveden do provozu 2004, po celkové GO, smykový 
nakladač, základní lžíce, bez podkopu, plně funkční, r.v. 
2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 195 000 Kč

NAKLADAČE - KOLOVÉ
NABÍDKA

� Nakladač Zettelmaier ZL 802
hmotnost 6t, rychloupínač čelní lžíce, čelní lžíce, paleti-
zační vidle, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 390 000 Kč

� Čelní nakladač Volvo L180 C
hmotnost 29t, lžíce 4, 5m3, klima, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PM
tel.: 603229110 790 000 Kč

� Čelní nakladač Volvo L180 C
hmotnost 29t, lžíce 4, 5m3, klima, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. PS
tel.: 603229110 790 000 Kč

� Volvo BL 71

kolový nakladač, klapačka, vidle, okruh na hydr.kladivo, 
2x lžíce dle výběru, 2300mth, pneu 90%., r.v. 2006, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 950 000 Kč

� Nakladač OK MH 4 CS
hmotnost 14t, dělený výložník, radlice, vývod na HRK/
svahovka, hydr. svah. lžíce, lžíce 1/2m3, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 220 000 Kč

� Nakladač Liebherr 922 Litronic
nakladač železného šrotu, hmotnost 24t, prodloužené 
rameno, polypový drapák s rotátorem, zvedací kabina, 
opěrné packy, revize, plně funkční, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. PS
tel.: 603229110 590 000 Kč

� Caterpillar 980 G

pneu 50-70%, lžíce 5,5m3, 17000 motohodin, centrální 
mazání, 2.majitel, servisováno, r.v. 2000, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 2 550 000 Kč

� Caterpillar 826 G kompaktor

15000 motohodin, plně funkční, servisováno, super 
stav, nádrž PHM 620 l, vyrobeno v USA, r.v. 2002, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Caterpillar 235 DFS (47 t) vrch klap

15.050 h, 190 kW, klapaci lopata 2 m3, od 2003 temer 
nepouzivan ! plne funkcni bez vetsich oprav, vyskovy 
lomovy vyloznik., r.v. 1992, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 1 200 000 Kč

� ZTS UNC 200

funkční, ale teče z rozvaděče (1 vadný blok = 9.000,-). 
Pěkná hladká lopata, máme pístnice lopaty, nebo měnič 
(není v ceně !, r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

� ZTS UN 053 + výbava !

vč. odzkoušeného příslušenství nejlépe jako komplet, 
vítán protiúčet za stejný, ale ne tak vybavený, V CENĚ: 
hladká, zubová i velkoobj. lopata + drapák + 2 frézy - na 
pařezy i asfalt + jeřábek, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 155 000 Kč

� JCB 525 B 4x4

dovoz Anglie, vše funkční, r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 239 000 Kč

� Čelní nakladač JCB 416
hmotnost 11t, čelní lžíce, kleště na kulatinu, po repasi 
převodovky, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 450 000 Kč

� Stavostroj COM 3010 kompaktor

motor Cummins 6V,hydropřevod. ZF 3 WG 250 ,dobrý 
startér+turbo+kardan+kladka a vrtule větráku. nejde 
vzduch+brzdy+trny kola 10 cm,škrab. bez nožů;, r.v. 
2000, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 858 000 Kč

� Ostatní UNK 320

lžíce cca 2m3, pojízdné, funkční, AKU horší, r.v. 1987, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 132 000 Kč

� Ostatní UNC 200

lžíce 2,7m3, pojízdné, funkční, AKU slabé, r.v. 1984, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 132 000 Kč

� Ostatní HON 053.1

vše funkční, AKU slabé, r.v. 1986, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 77 000 Kč

� Ostatní HON 053.2 4x4

plně funkční, AKU dobré, 4x4, u přední otoče opravovaný 
rám, pneu 30%, r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 152 000 Kč

� Nakladač UN 053. 2
r.v. 1988, stav výborný, okr. TR
tel.: 602508027 220 000 Kč

� Nakladač UN 053
2 čelní radlice, pohon 4x4, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 115 000 Kč

� Nakladač UN 053. 1
r.v. 1989, stav dobrý, okr. TR
tel.: 602508027 110 000 Kč

� Kolový nakladač UNK 320

Plně funkční, pneumatiky s traktorovým vzorkem, 
původní disky pro stavební pneumatiky k dispozici. První 
majitel., r.v. 1986, stav dobrý, okr. OP
tel.: 602729225, 602729225 dohodou

POPTÁVKA

� Koupím traktorbagr Bělorus
od roku 1985 uvítám každou nabídku. Tel. 775280578
tel.: 602228380, 775280578 dohodou

NAKLADAČE - PÁSOVÉ

MANIPULÁTORY
NABÍDKA

� Caterpillar M 312

vývody, radlice 2.5 m, opěry, lámací rameno 6 m (3.25 
+ 3.65 + 2 m), vč 70 zubové lopaty, r.v. 1997, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 499 000 KčTRUCK-inzert.cz
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� Caterpillar TH 82 manipulátor

9.560 h, vidle + lopata 3 m3, na 4 t / 7 m, TP+SPZ, r.v. 
2004, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 555 000 Kč

� JCB 525B

teleskopický kolový nakladač, max. zdvih 6,7m, max. nos-
nost 2,5t, pohon 4x4, možnost přepínání pohonu na 2WD 
a 4WD, turbo, 6.019mth, nejezdilo v terénu, pouze po bet. 
ploše, málo používané, rychloupínák vpředu, lžíce, vývody 
na hydrauliku vzadu., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 229 000 Kč

RYPADLA KOLOVÁ
NABÍDKA

� Rypadlo kolové CAT 206 BFT
hm. 14t, 3x dělený výložník, packy, radlice, vývod na 
HRK/svahovka, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 250 000 Kč

� Rypadlo kolové Komatsu WB 97S
vývod na kladivo, vidle a svahovku, r.v. 2002, stav dobrý, 
okr. HB
tel.: 777181319, 602181318 dohodou

� Rypadlo nakladač Komatsu WB 93R 
Utility
4x4, teleskop, klapačka, vidle, vyvažování čelní lžíce, r.v. 
2000, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 390 000 Kč

� New Holland NH95 traktor bagr
teleskop, klapačka, vidle, 4x4, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 399 000 Kč

� Rypadla kolová OK MH city
hm. 15t, radlice, vývod na HRK/svahovka, motor vodou 
chlazený, 290. 000, - + DPH, možno HRK Nordstahl H5X, 
800kg, 90. 000, - + DPH, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 290 000 Kč

� Rypadlo kolové MF 965
na náhradní díly: motor, kabina, nápravy, převodovka, 
cena 50. 000, - Kč za kus, rychloupínač za 15. 000, - Kč, 
kolo za 10. 000, - Kč, Celé za 120. 000, - Kč., stav na ND, 
okr. PS
tel.: 603229110 dohodou

� Rypadlo kolové JCB JS 160W
hmotnost 16t, 3x dělený výložník, radlice, vývod na HRK/
svahovka, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 450 000 Kč

� Rypadlo JCB 4CX
4x4x4, teleskop, klapačka, vidle, Powerschift, zatáčení 
obou náprav, krabí chod, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 490 000 Kč

� Rypadlo JCB 3CX
4x4, teleskop, klapačka, vidle, turbo, nové pneu, r.v. 1996, 
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 390 000 Kč

� Rypadlo JCB 3CX
4x4, teleskop, klapačka, vývod na HRK, nové turbo, nové 
čerpadlo, motor po GO, možno dokoupit hydraulické 
kladivo za 40. 000, - Kč, r.v. 1996, stav velmi dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 350 000 Kč

� Rypadlonakladač JCB 4CX
do provozu uveden v r. 2000, klapačka, vidle, teleskop, 
rychloupínač SRS, pístové čerpadlo, r.v. 1999, stav dobrý, 
okr. ST
tel.: 607284300 670 000 Kč

� Rypadlo Fermec 860
4x4, teleskop, klapačka, nový kozlík, vývody na HRK/
svahovka, rychloupínač, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 350 000 Kč

� Rypadlo DH 112 + bourací kladivo 
KRUPP
+ adaptér kladina na UNC, r.v. 1989, stav dobrý, okr. CR
tel.: 608184189, 608184189 120 000 Kč

� Rypadlo DH 112 + bourací kladivo
a lžíce, r.v. 1990, stav výborný, okr. HB
tel.: 603875087 dohodou

� JCB 3CX

6.500 h, teleskop, r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 399 000 Kč

� Ostatní MF 965 turbo 4x4

Massey Ferguson, 12.130 h, 67 kW Perkins, klapačka, 
teleskop, vidle, joystick, vývody, 2 podkop lopaty, NOVE 
PREDNI PNEU, r.v. 1998, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 494 000 Kč

� Fermec 760 (Terex)

5.543 h, provoz 2003, 3/2007 oprava motoru Perkins vč. 
turba za 150.000 (je FA);, r.v. 2002, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 699 000 Kč

� Caterpillar 428 D 4x4

6.340 h, 1 majitel, Perkins 75 kW, TP+SPZ 2005 klapačka, 
teleskop, vidle, + 1 lopata, r.v. 2004, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 699 000 Kč

� Traktorbagr Ford
pohon 4x4, teleskop, klapačka, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 235 000 Kč

� Ostatní Mecalac 11 CX

kolové rypadlo, kopací zařízení,  plně funkční, 6.500mth, 
hmotnost 9t., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Ostatní O&K MH 2.8D

kolové rypadlo, 9.500mth, hmotnost 9,6t, bohatá výbava 
a příslušenství v ceně, pravidelně a poctivě servisováno, 
2-3 lžíce, bagruje do hloubky 4,5m., r.v. 1997, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 450 000 Kč

� Rypadlo JCB 3CX
teleskop, klapačka, bourací kladivo, TP + SPZ, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. JN

�el.: 606830045 285 000 Kčë  Caterpillar 
Traktobagr 438C

9000 motohodin,  příslušenství: vidle ,viceučelová čelní 
lžíce, lžíce 300mm, obuté na nových pneu+ rezervní kolo 
zadní + 2ks nové pneu zadní, zadní natáčecí náprava,pla-
vaní čelní lžíce, r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 579 000 Kč

� Komatsu PW170

otočný, 6500 motohodin, přední radlice, koupeno v ČR, 
2.majitel, r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 300 000 Kč

� Komatsu WB93R

4x4, koupeno v ČR, klapačka, vidle na palety, lopata 
30,40,60,90, přídavný okruh na kladivo, r.v. 2007, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 800 000 Kč

� Rypadlo New Holland LB 95
4x4, teleskop, klapačka, vidle, LSS dorovnávání čelní lžíce, 
TP, SPZ, 1 majitel, r.v. 2003, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 490 000 Kč

� Rypadlo JCB 4CX
4x4x4, teleskop, klapačka, vidle, Powerschift 40, zatáčení 
obou náprav, krabí chod, r.v. 2001, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 590 000 Kč

� Rypadlo Liebherr 900
hmotnost 14t, opěrné packy, vývod na hrk/svahovka, hydr. 
svahová lžíce, lžíce 80cm, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 220 000 Kč

RYPADLA PÁSOVÁ
NABÍDKA

� Pásové rypadlo JCB JS 70
hm. 7t, gumové pásy, ofsetové rameno, rychloupínač, 
knikmatic, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 190 000 Kč

� Rypadlo OK RH9 PLUS
hmotnost 33t, 3 x dělený výložník, vývodna HRK, lžíce 1, 
3m3, klima, r.v. 1992, stav výborný, okr. PM
tel.: 603229110 350 000 Kč

� Rypadlo pásové CAT 317
hmotnost 18t,, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 390 000 Kč

� Rypadlo MF 128
hmotnost 2800kg, gumové pásy, 2x lžíce + svahovka, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

� ZTS UDS 110 pas

Čerpadla po GO, dobrý výložník, 3 lopaty (60 + 120 + 
svah 250), motor Zetor, r.v. 1983, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 333 000 Kč

RYPADLA KRÁČEJÍCÍ
NABÍDKA

� Kaiser X4 Turbostár

v r. 2002 nový motor, přetěsněná hydraulika, seřízeno 
zn. servisem ARTE, nové velké pneu, přečepované 
rameno, nový startér, nové fi ltry a náplně, v r. 2008 nový 
lak, novější typ kabiny, vývody na kladivo a powertilt, 
možnost příslušenství - břit na 80 lopatu, 40 +150 lžíce, 
powertilt-zánovní., r.v. 1997, stav výborný, okr. NA
tel.: 608080218, 608080218 dohodou

� Menzi Muck A71 T2 mobil 4

8.4 t, 4.964 h, 4x4, 3 lopaty (zub 40 + 80 cm + hydr. svah 
1.4 m vč. nástavce), 73 kW Perkins; powertilt;, r.v. 2000, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 1 277 000 Kč

MINIRYPADLA
NABÍDKA

� Minirypadlo ZEPPELIN ZR 55

3. 700mth, hmotnost 5. 5t, mot. Perkins, 4 válec, 2 lžíce 
(55 a 75cm), dosah 5. 6m, rychloupínák, ovládání joy-
sticky, nastavitelný výložník, ocelové pásy, MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 399 000 Kč

� Minibagr Volvo EC 15

1, 5t r. v. 2000 vč. příslušenství 2 x lžíce 30, 50 cm., r.v. 
2000, stav výborný, okr. CB
tel.: 602861121 dohodou

� Minibagr CAT 301. 5
hmotnost 1, 6t, vývod na HRK/svahovka, r.v. 2005, stav 
dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 220 000 Kč

� Minibagr Pel Job 25. 4
hmotnost 2, 7t, pěkné pásy, vývod na HRK/svahovka, r.v. 
1996, stav velmi dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 150 000 Kč

JEŘÁBY

DOZERY
NABÍDKA

� Dozer CAT D4 HXL serie III
šestisměrná naklápěcí radlice PAT, rozrývač, klima, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 590 000 Kč

� Dozer T130 širokopásový
nový lak, pásy 95%, stav výborný, okr. CB
tel.: 602202703, 602641312 dohodou
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HUTNÍCÍ STROJE
NABÍDKA

� Bomag 135 AD

silniční válec, hmotnost 3,5t., r.v. 1997, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Bomag 120

silniční válec, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Vibrační válec ručně vedený Bomag 
WAV 86
hmotnost 1, 2t, vibrace, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 19 000 Kč

� Vibrační pěch DELMAG TX6

váha 68 kg, motor ROBIN EC12 ben. 2-takt, výborná 
spodní hutnící deska, ochranný rám, centrální bod, 3 
stupně vibrací! !!, r.v. 1998, stav po GO, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Vibrační deska DYNAPAC LF85

Jednosměrná vibrační deska, váha 103 kg, motor ben. 
4-takt HONDA GX120, vodní zkrápění, transportní rukojeť, 
centrální bod, ochranný rám, sklopná rukojeť. JAKO 
NOVÁ! !! VELMI MÁLO POUŽÍVANÁ! !!, r.v. 2007, stav po 
GO, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Vibrační deska HOPPT CPT 60 - III

Jednosměrná vibrační deska, váha 60 kg, motor ben. 
4 takt HONDA GX 160, ochranný rám, centrální bod, 
transportní podvozek, vodní zkrápění, transportní 
madla, sklopná rukojeť. PLNĚ NOVÝ STROJ - ZÁRUKA! !! 
Výborná na zámkovou dlažbu i živice. .., r.v. 2008, stav 
nový, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Vibrační pěch ENAR PC 80 H4T
motor Honda, r.v. 2003, stav velmi dobrý, okr. SY
tel.: 603538137, 461631365 dohodou

� Vibrační válec VV 113
pohon obou válců, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 220 000 Kč

� Vibrační deska HOPPT CPT 80P

Jednosměrná vibrační deska, váha 80 kg, motor ben. 
4 takt HONDA GX 160, ochranný rám, centrální bod, 
transportní podvozek, vodní zkrápění, transportní madla, 
sklopná rukojeť. PLNĚ NOVÝ STROJ - ZÁRUKA! !! Výborná 
na zámkovou dlažbu, živice, podklady. .., r.v. 2008, stav 
nový, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Vibrační deska MIGHT WLP100

Jednosměrná vibrační deska, váha 64 kg, motor ben. 
4-takt HONDA GX160, ruční start, ochranný rám, 
transportní podvozek, sklopná rukojeť, příprava pro 
tlumící podložku, NOVÝ STROJ - záruka! !!, r.v. 2008, stav 
nový, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Vibrační deska MIGHT WLP 150

Jednosměrná vibrační deska, váha 83 kg, motor ben. 
4-takt HONDA GX160, centrální bod, sklopná rukojeť, 
vodní zkrápění, příprava pro tlumící podložku NOVÝ 
STROJ - záruka! !!, r.v. 2008, stav nový, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Vibrační válec POWERPACK PPT 2700
hm. 2. 7t, vibrace, zatáč. a hnané oba válce, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 90 000 Kč

� Vibrační válec Stavostroj 3405
ručně vedený, hm. 1000kg, bez motoru, r.v. 1988, stav 
nutná oprava, okr. PM
tel.: 603229110 9 000 Kč

� Vibrační válec Stavostroj VV 110
hm, 12t, vibrace, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 220 000 Kč

� Vibrační válec Stavostroj VSH 300
hmotost 3t, vibrace, skrápění, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. PM
tel.: 603229110 120 000 Kč

� Vibrační válec Savostroj 3405
ručně vedený, hmotnost 1000kg, plně funkční, r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 25 000 Kč

� Vibrační válec WACKER WDH 6070
ježkový, dálk. ovládání, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 120 000 Kč

� Vibrační pěch Vibromax VRB 60
motor HONDA, r.v. 2006, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 25 000 Kč

� Ostatní Pěch rammax DS 68

vibrační pěch Rammax, 73 kg, 1995, diesel motor 3.1 kW 
Yanmar L40;, r.v. 1995, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 19 000 Kč

VRTNÉ SOUPRAVY
NABÍDKA

� PZ 35

Propichovací zařízení, hlava 100 a 160 mm, délka 
propichu cca 15 m, agregát aj, kromě pár drobností 
vše kompletní, funkční bez problémů, revize v r. 08, el. 
hydraul. pohon, potřeba k tomu el. centrála, jednoduchá 
obsluha, kompletní podklady a DVD mám, končím s 
podnik., stav výborný, okr. PU
tel.: 603813305, 464625212 dohodou

� Zemní reverzní rakety
+ přísluš. /ceny od 87. 000, -Kč/, stav nový, okr. CB
tel.: 602461557 dohodou

� Ostatní boehler 110 TG  vrtná souprava

2 ks (cena za 1), 1 Po repasi, komplet pneu pohon,2há 
el. pneu pohon -vhodné na špatně dostupná místa a pro 
vrtání podvrtů.;, r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 450 000 Kč

� Ostatní boehler 221 vrtná souprava

2003 GO podvozku , nové pasy , rolny, a oprava hydr. 
motorů, mnohem více na www.czechmat.cz;, r.v. 1985, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 700 000 Kč

� Ostatní boehler 222 TCD  vrtná souprav

21.5 t, Kompresor KSD 17/11, Výkon 17 m3, Tlak 11 bar, 
Motor Deutz F8L 415 F, podrobněji na www.czechmat.cz;, 
r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 850 000 Kč

� Ostatní HausHer 120 DR

23 t, nové rolny + kolo napínání, nové kolečka a vidličky 
převodovky, oprava hřídele i kompresoru, údržba motoru, 
4 tyče - investice v roce 2006 cca 300.000,- **** 1 
poháněcí motor (1 engine) 142 kW, pasy 70%, min. 
dosah 36 m, min. průměr vrtu 140 mm, r.v. 1988, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 2 050 000 Kč
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� Ostatní boehler 222  vrtná souprava

22 t, rám nad kabinou; jiný kompresor;, r.v. 1989, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 3 750 000 Kč

� Ostatní boehler 222 TD  vrtná souprava

26 t, 2006 kompresor (Mannesmann 12 m3, 8 bar, 4válec 
turbo Deutz) * Vrtání-hydraulika čerpadlo AV8 zdvojené, 
Výkon 38 l/s, více na www.czechmat.cz;, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 4 750 000 Kč

RÝHOVAČE

SILNIČNÍ STROJE
NABÍDKA

� Autogrejdr Baukema SHM 5/120
r.v. 1984, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 300 000 Kč

� Bomag 90

1.3 t, 1980 ?,  vedený, typ 90 ?, diesel na kliku (Hatz 8.8 
kW ?), stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 39 000 Kč

� Finišer Dynapac F12 4W
kolový, hmotnost 15t, roztahovací lišty až 6, 5m, laserová 
nivelace, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 450 000 Kč

� Finišer Demag DF 100 C
roztahovací lišty, nivelace, hm. 16t, gumové pásy, r.v. 
1987, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 190 000 Kč

� Ostatní DYNAPAC-HANTA F3-C

fi nišer - na pokládku asfaltových vrstev, 2.688mth, motor 
Isuzu Diesel, obsah 1,8D, výkon 24kw, váha 4,95t, záběr 
od 1,70-3,20m. Cena k jednání!!, r.v. 1991, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 350 000 Kč

� Ostatní VOGELE SUPER 1804 - fi nišer

šíře pokládky 2,5m + 1,4m + 1,4m + nádstavce 2 x 25 
cm, 2 x 70 cm + nivelace, r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 190 000 Kč

� Stavostroj Skrejpr SM 150

scraper, 10 - 15 m3, 2x motor Liaz 634 (2x 148 kW); 
přesunuje zaminu - nahradí až 3 mechanismy (auto + 
bagr + buldozer); DOPRAVA v EU ZDARMA, r.v. 1989, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 686 000 Kč

� Stavostroj VV 1500 D

8.000 h, motor 6V Cummins 110 kW, počítač ECM s 
tiskem, hydraulika Sauer Sunstrand, el. sklápění kabiny, 
top stav, r.v. 1999, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 799 000 Kč

� Stavostroj VV 1400 D +ježek

10.300 h, s navlékacím ježkem, počítač ECM, hydraulika 
Danfoss, motor 6V Zetor 114 kW, top stav, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 799 000 Kč

� Stavostroj VSH 400

váha 3,7t, železné válce, r.v. 1994, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 299 000 Kč

� Stavostroj VSH 150

15 t, motor Zetor 116 kW, šíře 2.2 m, skrápění (2x 420 l), 
patky, bez štítku, r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 266 000 Kč

� Válec Stavostroj VV 1400 D

r.v. 1994, stav použitý, okr. A
tel.: 602339992 490 000 Kč

� Vibrační válec ZTS Stavostroj VVW 3403
ručně vedený, nový jednoválcový diesel motor, stav 
dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 30 000 Kč

� Řezač asfaltu a spár CLIPPER NORTON 
C85

Řezač asfaltu a spar, motor HONDA GX390 ben. 4-takt po 
G. O. v 6. 2007! !! ruční start, plynulé spouštění řezu, vodní 
zkrápění, vodící lišta, prům kotouče max 500 mm. , nyní 
kotouč 450 mm - stav 60 %., r.v. 1995, stav po GO, okr. PU
tel.: 603813305, 603171101 dohodou

ČERPADLA BETONU

BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY

NABÍDKA

� Betonárka SB20 plný automat

mísící centrum SB 20. Bylo postaveno v roce 2004. Jedná 
se o plně funkční betonárku s výkonem 25-30 m3/hod., 
r.v. 2004, stav výborný, okr. OP
tel.: 553787306, 602524878 dohodou

� Betonárka SB 20
po GO, stav výborný, okr. DO
tel.: 603529583 dohodou

� Forma na výr. stropních trámců
12m, 12 drah, stav nový, okr. UL
tel.: 602118363 75 000 Kč

� Linka na výrobu tenkostěnných betono-
vých desek
jednoduchá výroba, tloušťka 10 - 20 mm, chráněno 
užitným vzorem, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 600 000 Kč

� Uzávěr na cement. silo
stav nový, okr. UL
tel.: 602118363 4 000 Kč

� Míchačka na beton SMA 250

stav dobrý, okr. PE
tel.: 777166620, 723000457 15 000 Kč

VÝTAHY, KLADKOSTROJE, 
ZDVIHACÍ PLOŠINY

NABÍDKA

� Řetězové kladkostroje
ruční, nepoužité, stav výborný, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Výtah stavební žebříkový mobilní
hliníkový, výš. 31m, na podvozku za os. auto, stav dobrý, 
okr. UL
tel.: 602118363 65 000 Kč

� Stavební lanový výtah VS5

Zdvih až 36 m, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PE
tel.: 777166620, 723000457 50 000 Kč

� Stavební výtah polské výroby WBT 6

zdvih max. 31 m, stav dobrý, okr. PE
tel.: 777166620, 723000457 65 000 Kč

� Ostatní plošina 12 m nůžková aku

Haulotte Pinguely Compact 12, 2.33 t, 300 kg vč. baterií, 
nabíjení integr. 220, samohybná, do 23% svah, délka 2.4 
m, šířka 1.2 m, výsuvné nivelační podpěry, joystick, koš 
rozšíření, prohlášení o shodě + záruční list CZ,, r.v. 2003, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 144 000 Kč

� Ostatní Genie 3384 RT (4x4)

6.3 t, nosnost min 1.134 (10 m) -max 1.878 t (dosah 8 
m), nůžková s diesel pohonem, terénní kola + opěry, 
stoupavost 50%, PŘEVZETÍ LEASINGU ! možno více ks;, r.v. 
2007, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 666 000 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ A OSTATNÍ
NABÍDKA

� Drapák s rotátorem
jako nový, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 19 000 Kč

� Hydraulické kladivo Nordstahl H5X
hmotnost 700kg, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 49 000 Kč

� Hydraulická ruka na dřevo LIV L60. 6 NP
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 25 000 Kč

� Hydraulická svahová lžíce na rypadlo o 
hm. cca 15t
šíře 180cm, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 40 000 Kč

� Lopata na UNC nová 3 ks - á 6. 670, - Kč
Míchací lopata na UNC nová - cena 59. 900, - Kč, stav 
nový, okr. UO
tel.: 777234831, 465420816 6 670 Kč

� Hydraulické kladivo na traktorbagry
plně funkční, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 49 000 Kč

� Šípová radlice na Tatru 815
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 29 000 Kč

� Pás na Zeppelin ZHR 12
stav nový, okr. PM
tel.: 603229110 5 000 Kč

� Lžíce na UDS 114
šíře 50, 60, 120 cm - cena 9. 000, - ks. Náhradní díly na 
UDS 114 - pístnice, hydromotory - ceny dohodou, stav 
dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 9 000 Kč

� Vidle na vysokozdvižný vozík
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 5 000 Kč

� Podkopové lžíce na CAT, JSB, MF, CASE, 
KOMATSU
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 dohodou

� Podkopová lžíce 1 m3
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 35 000 Kč
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� Rychloupínač na MF
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 15 000 Kč

� Čelní lžíce na UNC, vidle na UNC
lžíce - za 5. 000, - Kč, vidle - za 10. 000, - Kč, stav dobrý, 
okr. PM
tel.: 603229110 5 000 Kč

� JCB Lopata 55 bez zubů

oka 4,4 cm - délka mezi 27 cm + šířka 17 cm, 130 kg, stav 
stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 5 000 Kč

� ZTS lopaty UDS

ruzne ! svahovky, hladka velka, zubova uzka, trhaci 3zub, 
s vyzprázdněním, cena za kus;, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� Lopata UNK 320 zuby

max 1.5 m3; délka 2.4 m;, r.v. 1990, stav stav neuveden, 
okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Probst otočné Vidle palet

oko 25, hydr. Otoč, šíře + délka 1 m, výška 120 cm;, r.v. 
1992, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� ZTS DH 112 Násada přední

r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Unex Lopata příkopová DH

r.v. 1985, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� drapák na UNC

na bobík ZTS, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Rozrývák dozeru T 170

chybí zub + 1 pístnice, r.v. 1980, stav stav neuveden, 
okr. TP
tel.: 608244780 17 000 Kč

� lopata klapačka KNB 250

hladká, 3 x 1.5 m, s 3 rozrývacími noži (nastavitelné)a, 
stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 44 000 Kč

� kladivo HRK 2000

1.1 t, na DH 112, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 49 000 Kč

� Ostatní Radlice grader s pístnicí

délka 3,62 m / šířka 0,5 m / délka pístnice 1,5 m; na 
Baukema SHM 4 120;, r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 35 000 Kč

� Ostatní převodovka na T 330 -nová

na ruský dozer, r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 222 000 Kč

� Podkop na Zetor do zadních ramen
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 55 000 Kč

� Podkopová prosívací lžíce na JCB - 90cm
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 10 000 Kč

� Podkopové lžíce nové na traktorbagry 
Volvo - 30cm
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 10 000 Kč

� Ostatní Brinkmann estrich boy 250

SPZ, pouze 457 h, 1 majitel - TP od 2005, přívěsné čerp. 
betonu FHK 250/3, 250 l, 3V diesel Deutz 32 kW, max 
12.5 m3/h - 180 m - 30 pater, ZRNITOST MAX 8 - 16 mm, 
konzistence S3, S4, r.v. 2003, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 799 000 Kč

� Podkop na UNC 060
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 48 000 Kč

� Silo na cement 16, 25 a 30 tun.

Vhodné pro betonárku i uskladnění sypkých hmot., stav 
dobrý, okr. PE
tel.: 777166620 15 000 Kč

� Svahová lžíce na MF
stav nový, okr. PS
tel.: 603229110 15 000 Kč

� Svahová lžíce na CAT
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 12 000 Kč

� Svahová lžíce na JCB
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 12 000 Kč

� Svahovací lžíce na rypadlo cca 25 - 30t
šíře 200cm, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 25 000 Kč

� Vidle na vys. vozík
rozteč 500mm, nosnost cca 5t, délka 1 700mm, stav 
dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� vidle na nakladač

180 cm (úchyty 119 cm / 60 cm, vidle 110 cm, oko 40 
mme, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 22 000 Kč

� Prodloužení vidlí na Vys. vozík
délka 1 500mm, nosnost 3, 5t, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Trna do bouracího kladiva Nordstahl
průměr 90mm a 100mm nové i použité, stav dobrý, 
okr. BE
tel.: 603573574 dohodou

� UNEX podkop na DH 411

stav použitý, okr. ZR
tel.: 566625010, 606714595 dohodou

VRTAČKY
NABÍDKA

� Vrtačka stojanová TOS VS 32 B MORZE 4
r.v. 1990, stav velmi dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 49 000 Kč

� Souřadnicová vyvrtávačka dvoustoja-
nová ELBENWERKE - BLZ EW
stůl 750x1100, s nástroji a příslušenstvím, GO Kovosvit, 
stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 95 000 Kč

� Vrtačka stolní TOS MORZE 2
chlazení plně funkční, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070, 485100896 12 000 Kč

� Vrtačka stojanová TOS VS 32 B MORZE 4
plně funkční, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 36 000 Kč

BRUSKY
NABÍDKA

� Bruska leštící stojanová (vajíčko)
na kotouče 350 - 400mm, vhodné pro galv. broušení a 
leštění, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 7 000 Kč

� Nová bezhrotová bruska 3E 183 B
s kompletním příslušenstvím a dokumentací, vhodná na 
broušení do 50mm, stroj je nový nepoužitý v konzervaci, 
r.v. 1990, stav nový, okr. LI
tel.: 777585070 120 000 Kč

� Magnet na brusku
250 x 600mm, nepoužitý, stav nový, okr. LI
tel.: 777585070 16 000 Kč

� Bruska na vrtáky BNV 80
stav velmi dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 52 000 Kč

� Bruska bezhrotová 3 E 183/B
s velkým kompletním příslušenstvím, r.v. 1990, stav 
nový, okr. LI
tel.: 777585070 120 000 Kč

SOUSTRUHY
NABÍDKA

� Hrotový soustruh MAS

Po opravě, plně funkční., stav dobrý, okr. OP
tel.: 602705913 dohodou

� Funkční soustruh

výrobce Kovosvit, stav dobrý, okr. CL
tel.: 487762329, 487762329 10 000 Kč

� Revolverový soustruh SPR63CNC 
numericky řízený
včetně řídícího systému MEFI836CNC, málo provozovaný, 
po modernizaci v r. 2002, cena k jednání 500. 000, - Kč ( 
nejsem plátce DPH ), stav dobrý, okr. TR
tel.: 736484448 dohodou

POPTÁVKA

� Pravoůhlá hlava FB 25A
TOS Olomouc
tel.: 603573574 dohodou

PILY, DĚLÍCÍ STROJE
NABÍDKA

� Formátovací pila
netovární výroby, délka řezu 330cm, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 25 000 Kč

� Pásová pila na kov METORA MB 330
r.v. 1992, stav dobrý, okr. A
tel.: 602482029, 416736135 28 000 Kč

� Štípač špalků hydraulický
na 380V, tlak 20t, štípací pětinůž, okres Sokolov, stav 
výborný, okr. SO
tel.: 728459171 dohodou

� Okružní pila s kolébkou
motor 3kW, tovární výroby, stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 3 500 Kč
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� Pálící stolice MESSER, typ CORTA 1500

220V, 50/60 Hz, kyslík, tech. plyn, plazma, délka 5m, 
šířka 4, 5m, na fotobuňku, cena dohodou, možné splátky., 
r.v. 1981, stav dobrý, okr. CL
tel.: 731566910, 487831605 dohodou

SVAŘOVACÍ A BODOVACÍ ZAŘÍZENÍ
NABÍDKA

� Svářečka KS 250
2 ks, stav dobrý, okr. BE
tel.: 603573574 dohodou

FRÉZKY
NABÍDKA

� Fréza vertikální F4 AV ISO 50
TOS Olomouc, podle požadavku je možné dokoupit trny, 
otoč. stůl, děličku a fréz. hlavy, stav výborný, okr. LI
tel.: 777585070 60 000 Kč

� Podpěry pro horizontální frézu
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Dřevo srovnávací stolová fréza
litina, 2. 500/400, stav dobrý, okr. NA
tel.: 603938928, 491810577 dohodou

HOBLOVKY

LISY
NABÍDKA

� Lis hydraulický TOS Rakovník DC 10
litina, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 23 000 Kč

� Excentrický ohraňovací lis LO 200/3000

včetně nástrojů a manuálu, pracovní délka stolu i deranu 
max. 3750mmm - prodloužený beran i stůl na jedné stra-
ně, nové převod. skříně na stavitelných šroubech, příkon 
16kW, V x Š x D - 3800mm x 2130mm x 4000mm, váha 
21000kg, lis je možno vidět v provozu, stav dobrý, okr. JC
tel.: 603482691 200 000 Kč

� Kovo ohraňovací lis
hydraulika, 2. 500x3, stav dobrý, okr. NA
tel.: 603938928, 491810577 dohodou

� Vřetenový lis se stojanem
litina, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 9 000 Kč

NŮŽKY
NABÍDKA

� Ruční profi lovací nůžky NP 10
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Nůžky na plech tabulové
ruční, do síly plechu 1mm, stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

� Nůžky el. na profi li NPM 10
stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

OHÝBAČKY, ZAKRUŽOVAČKY
NABÍDKA

� Soubor klempířských strojů - el.
vykružovačka plechu - zakružovačka (stáčečka), pákové 
nůžky - litina, ohýbačka - litina, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 29 000 Kč

� Ohýbačka plechu 1m/2, 5mm
zánovní, stav dobrý, okr. BE
tel.: 603573574 dohodou

� Ohýbačka - litina
1m do 3mm SP, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 18 000 Kč

� Ohýbačka XOM 200/6 B
se závadou, stav nutná oprava, okr. LI
tel.: 777585070 95 000 Kč

� Stáčečka válce
60mm XO 1000/2 litina, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 16 000 Kč

� Tovární stroj na úpravu lemů typ RAS
síla plechu do 1mm, stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

� Falcovací stroj na hranaté té roury typ 
RAS
síla plechu do 1mm, různé jiné stroje typu RAS, stav 
dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

� Ohýbačka plechu litinová
délka 1m, do síly plechu 2mm, stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

VYBAVENÍ PNEUSERVISU
NABÍDKA

� Drásačka
na oprac. nákl. pneu s cyklon. odlučovačem, stav dobrý, 
okr. UL
tel.: 602118363 25 000 Kč

� Lupínkovač
na oprac. nákl. pneu, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 25 000 Kč

� Montážní stroj na pneu

montážní stroj na montáž a demontáž pneu, stav stav 
neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 12 000 Kč

ZVEDÁKY
NABÍDKA

� Zvedací plošina 12t
na nákladní auta, stav dobrý, okr. CH
tel.: 603894483 70 000 Kč

� Hydraulický zvedák 7t s patkou
stav nový, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Elektrický lanový kladkostroj BALCAN-
CAR 1t a 3, 2t
elektrický pojezd a mikrozdvih, stav dobrý, okr. SY
tel.: 603538137, 461631365 dohodou

� Dílenský zvedák
8t, na nákladní vozidla - šroubový, 4-sloupový s plošinou, 
se šnekama., stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 80 000 Kč

� Elektromech. zvedák EZ-1340

přenosný zvedák na osobní, nákladní vozidla, autobusy, 
ovládací panel, 4 nosné ramena, 1 rameno uzvedne 
3. 250kg, nosnost soupravy max. 13. 000kg, průměr 
pneu vozidel 870-1. 080mm, vyložení nosného ramene 
335mm, výška zdvihu 20-1500mm, hmotnost 1 ramene 
370kg, celk. hmotnost 1. 570kg, výška zvedáku 2. 
616mm., r.v. 1986, stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 70 000 Kč

� Lanový kladkostroj Balcancar T 10332
nosnost 1t, délka lana 12m, nový, prodejní cena 1/4 
původní, stav nový, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 22 900 Kč

� Řetězový kladkostroj Balcancar
typ TBO21 M - nosnost 250kg, typ T31 M - nosnost 125kg, 
stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

KOMPRESORY
NABÍDKA

� Kompresor PKD 12
cena na požádání, stav v provozu, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Sušička KAISER TA 5 + AQUAMAT 2
r.v. 1999, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164, 352672164 dohodou

� Stavební kompresor SDK 220 šroubový
motor Zetor 5211, stav dobrý, okr. BE
tel.: 603573574 dohodou

� Ostatní Storch Airless LP 460

el. vysokotlak pístové čerpadlo pro nanášení barev stří-
káním bez vzduchu, výkon při tlaku 2.0 l/min. - 205 bar, 
max. velikost trysky 0.023, výkon 0.92 kW, 230 V/50 Hz, 
5A, 15 m hadice, pistole 008 ProLight, otočná tryska 515, 
NOVÉ = 55.000 +dph;, r.v. 2008, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 39 000 Kč

� Kompresor 1válcový
tovární výroba, nádrž 400l, stav dobrý, okr. SO
tel.: 602160042, 352688271 dohodou

ELEKTROCENTRÁLY
NABÍDKA

� Ostatní elektrocentr 2.5 kW benzi

zánovní 380 / 220 V benzinový generátor, OHV, 3 fáze, el. 
start, více ks - cena za 1, r.v. 2008, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 11 000 Kč

� Ostatní elektrocentr. 5 kW diesel

Geko 4001, motor Honda GD 320 - 317 cm3, 70 dB, nádrž 
4.6 l, asynchronní generátor 16 A, 3.9 kVA, 230 V, 710 / 
510 /535 mm, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 25 000 Kč

ELEKTROMOTORY
NABÍDKA

� Elektromotor cca 7, 5kW, 1440ot.
stav výborný, okr. PI
tel.: 777640405, 382525744 3 500 Kč

� Elektromotory výprodej
2ks 30kW/1465 ot. cena 15000, -/ks 1ks 15kW/965 ot. 
cena 7000, - 1ks 22kW/1464 ot. (kroužkový) cena 8000, - 
(bez DPH), stav dobrý, okr. FM
tel.: 558692246, 602785247 dohodou

� Variátor VA 02 B311-02
0. 75kW, 30-180ot. , výr. TOS /20ks/, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 5 000 Kč

� Elektromotor F225S04
37kW, 1475 ot. /min, stav dobrý, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 11 000 Kč

TRANSFORMÁTORY

MYCÍ ZAŘÍZENÍ

OSTATNÍ STROJE A PŘÍSLUŠENSTVÍ
NABÍDKA

� Brusný kotouč
k brusce stolové BM 350 /120ks/, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Frézy pro kovovýr. , frézovací hlavy
seznam, ceník /více ks/, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Litinový stůl s drážkami 900 x x700 mm
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 8 000 Kč

� Litinový stůl
1. 265x1. 265mm, vč. nohou, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164, 352672164 20 000 Kč

� Měřidla
seznam, ceníky /více ks/, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Nástroje a nářadí
seznamy, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Soustruž. nože
seznam, ceník /6. 000ks/, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Vrtáky
seznam, ceník, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Moderní typ kompletního svěráku 
Werkstock
stav nový, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 7 000 Kč

� Ocelový stůl 1500 x 2000
síla 80mm, oboustraně ohoblováno, váta 2t, stav dobrý, 
okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

� Svěrák York 150
stav dobrý, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 1 500 Kč

� Kovadlina
80kg, vč. příslušenství, za polovinu ceny nové, stav dobrý, 
okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

� Střihací nástavec na el. ruční vrtačku 
typ TRACO
do síly 1, 3mm, různé stroje pro klempíře, stav nový, 
okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

TRAKTORY, MALOTRAKTORY
NABÍDKA

� Dotace z EU
Na nákup nových lesních strojů vč. UKT. Podmínkou je 
vlastnit nebo mít v nájmu min. 3 ha lesního pozemku. 
Dotace je max. 50%, zajistím vypracování a kompletní 
administraci s projektem., stav nový, okr. OC
tel.: 606178459, 774548854 dohodou

� Zetor 40. 11
motor po GO, bez SPZ, vč. káry, stav v provozu, okr. PS
tel.: 603229110 55 000 Kč

� Zetor 5611

ramena na hydrauliku i na sklápění, oje na zavěšení 
vlečky, nové pneu, STK 10/2010., r.v. 1972, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 120 000 Kč

� Zetor 7011
bez SPZ, r.v. 1982, stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 90 000 Kč

� Zetor 7245
nová ramena hydrauliky, plně funkční, r.v. 1986, stav v 
provozu, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

� Zetor 7341 s lesní nástavbou Agama
rampovač s přidržovačem + bubnový naviják, r.v. 2001, 
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 460 000 Kč

� Zetor 7711
plně funkční, horší pneu, r.v. 1991, stav v provozu, okr. JN
tel.: 606830045 155 000 Kč

� Traktor Zetor 8011
nové zadní pneu, STK 2011, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 69 000 Kč

� Zetor 9540 s lesní nástavbou Agama
rampovač + 2 bubnový naviják, r.v. 2000, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 430 000 Kč

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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� Zetor 120.11

v perfektním stavu, nikdy neježděn v terénu., r.v. 1980, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� Traktor Zetor 12145 s předním 
náhonem
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 170 000 Kč

� Souprava Zetor 16145 + štěpkovač 
PEZZOLATO PZ 250
s hydraulickou rukou, dvouosý, průměr suroviny 25cm, 
výkon 20-25m3/hod, 2 nože, r.v. 2002, stav dobrý, 
okr. PM
tel.: 603229110 690 000 Kč

� Ostatní ZT 303

traktor kolový, r.v. 1973, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 65 000 Kč

POPTÁVKA

� Koupím malotraktor P ZK 10, 12, 14 
nebo MT 8
i v nepojízdném stavu, (přijedu kamkoliv, platba hotově)
tel.: 777333228 dohodou

LESNICKÉ STROJE
NABÍDKA

� Železný kůň KAPSEN, vyvážecí souprava

velmi dobrý technický stav. Možnost pokračování 
leasingu, odstupné 40. 000 Kč. Více foto zašlu., r.v. 2008, 
stav nový, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Vyvážecí souprava Timberjack 678 
minibrunet

stav dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Z 7245 s TUN a rádio ovládání

s 1 bubnovým navijákem TUN, pneu samosvor, stav 
vzorku 80 %, rádiově ovládaný naviják, dobrý tech. stav., 
r.v. 1988, stav dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� LKT 81

LKT 81 r. v. 1986 rám nevařený, zadní pneu 100%, 
převodovka a spojka po GO v r. 2007, motor dobrý, 2 ks 
řetězů na kola, r.v. 1986, stav po GO, okr. OC
tel.: 602776126 dohodou

� LKT 80

po opravách - pneu hruška, talíř a ložiska, kolébka; nové 
a přečepované zadní ložiska, čerpadlo, rozvodovka, pneu 
70%; závady: slabý motor, středové čepy, nejsem plátce 
DPH, stav dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� LKT 81 TURBO

nové přední penu, zad. 70% nové čepy tyče řízení, GO 
motoru, n. turbo, oprava náhonu čerpadel, výměna moto-
rového oleje Trysk Super, n. chladič, n. velké čerpadlo 
pro pohon navijáku, n. kardanové kříže a gumové dorazy 
rámu, oprava navijáku - lamely, ložiska a nové krytky 
navijáku, r.v. 1987, stav po GO, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Lanovková kočka LAK 4 k lanovce LS 
2-500

Lanovková kočka LAK 4 k lanovce LS 2-500 (také nabízím 
spolu s Z 6945)., stav výborný, okr. --
tel.: 602776126 dohodou

� Ostatní Harvestor 670

švédský lesní speciál, 22 t, motor Scania D8 - 120 kW (163 
HP), rameno 7 m, katalog v CZ; DOPRAVA ZDARMA;, r.v. 
1976, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 399 000 Kč

� Ostatní LKT 120

dálkové ovládání navijáku, navijáky 2 x 8t, 100% stav, 
pneu 50%, r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 795 000 Kč

� Ostatní PONSSE 125 ERGO

fi nská řezačka na stromy (harvestor), plně funkční, r.v. 
1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 190 000 Kč

� Ostatní LKT 90

hydropojezd, dálkové ovládání navijáku, po střední 
opravě hydrauliky, navijáky 2 x 10t, lamelové brzdy v 
nápravách, portálové nápravy (vyšší průjezd), pneu 70%, 
1 pár sněžných řetězů, motor Zetor turbo, r.v. 1998, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 220 000 Kč

TRAKTOROVÉ PŘÍVĚSY A NÁVĚSY
NABÍDKA

� Traktorový přívěs cisternový 1. 000l
1. 000l, laminát. , nové pneu, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164, 352672164 5 500 Kč

� Traktorový nosič kontejnerů hákový + 
kontejnery
po opravě, výrobce STS Opava, stav dobrý, okr. ZL
tel.: 603527983 dohodou

� Přívěs za traktor jednoosý
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 5 000 Kč

� Ostatní Ostatní Traktorový přívěs

na váleček, samovýroba -bez SPZ a TP, oko 40; ložná 
plocha 95 x 130 cm, celková délka s ojí 2.9 m;, r.v. 1990, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 5 000 Kč

� Podvozek kontejnerový

lanový, za traktor, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 129 000 Kč

KOMBAJNY

PŘÍSLUŠENSTVÍ
NABÍDKA

� Pneumatický dopravník na obilí

Typ KONGSKILDE SUC 500E, 50 m potrubí, motor 45 kW, 
3x 400 V, přívodní kabel 30 m. Doprava obilí 50 m 23 t/
hod., r.v. 1992, stav dobrý, okr. OP
tel.: 602729225, 602729225 dohodou

� Míchací krmný vůz

Typ Midan 8. 1, vhodný pro zakládání sypkých krmných 
dávek (např. silážní kukuřice ), stav dobrý, okr. OP
tel.: 602729225, 602729225 dohodou

� Drapák k LKT 81

1. drapák k lesnímu kolovému traktoru LKT 81, nutná 
oprava kleští. V případě zájmu prodám kleště samostat-
ně., stav dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Obracecí pluh Lemken

Typ Vari Opal X 140 4-radličný, jištění pružinou, stav 
dobrý, okr. OP
tel.: 602729225 dohodou

� Zemědělská řezačka s vyhrazovákem
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 15 000 Kč

� Naviják Agama + čelní rampovač + 
kompletní držáky na Zetor 7341
r.v. 2001, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 99 000 Kč

OSTATNÍ
NABÍDKA

� Lis na kulaté balíky KRONE
KRONE KR 10-16 sběrač 220 cm vázání: sit, provázek 
stavitelná komora centrální mazání, r.v. 1995, stav v 
provozu, okr. SU
tel.: 583440626, 605542218 dohodou

� Řezačka CLAAS Jaguar 695 s. l.
výkon 236kw, přisuženství: sběrací zařízení PU 220 
kemper záb. 3m 6řád. kukuřičný adaptér, r.v. 1990, stav 
v provozu, okr. SU
tel.: 583440626, 605542218 dohodou

� Mačkač E 301

Prodáme žací mačkač píce E 301 se žacím valem a 
obracečem E308 v provozuschopném stavu. Motor Zetor 
Z6911., r.v. 1980, stav použitý, okr. OP
tel.: 602729225 dohodou

� Polonesený pluh
Prodáme polonesený pluh B 201, kompletní, 6 radličný, 
tažný prostředek min 120 PS. Hydraulické jištění radlic., 
r.v. 1988, stav dobrý, okr. OP
tel.: 602729225 15 000 Kč

� Čerpadlo WILO P40/100r
oběhové, třístupňové PN6, DN 40 /16ks/, stav nový, 
okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 5 000 Kč
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NÁHRADNÍ DÍLY - MOTORY
NABÍDKA

� Startery Zetor 7011, 8011 s reduktorem

Nabízíme velmi kvalitní náhrady nových starterů Zetor UŘ 
I 12V / 3 kW a UŘ II 12V 2, 7kW s reduktorem. Se zárukou 
1 rok. Uvedená cena 1812, - Kč bez DPH. Zasíláme i na 
dobírku, poštovné 100, - Kč., stav nový, okr. CB
tel.: 387221154 1 812 Kč

� Zimní sleva 40 % na Akubaterie ZAP

Nabízíme kvalitní (ISO 9001) akubaterie ZAP všech 
typů s výraznou slevou. Pro veškeré osobní, nákladní a 
užitkové vozy. Záruka 2 roky, doprava po celé ČR 200 Kč/
kus. Např. akubaterie 12V 100 Ah za cenu 1795, - Kč + 
DPH, akubaterie 12V 145 Ah za cenu 2471, - Kč +DPH, 
Akubaterie 12V 180 Ah za cenu 2858, - Kč+ DPH. Do 
vyprodání skladových zásob., stav nový, okr. CB
tel.: 387221154, 602 158 568 1 795 Kč

� Motor YANMAR, HONDA, WACKER, 
ROBIN

více ks, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603813305, 603171101 dohodou

� Motor Avia turbo s převodovkou
stav dobrý, okr. CH
tel.: 603894483 dohodou

� Motor Avia - D 407. 01
GO - komplet 2008, stav po GO, okr. KD
tel.: 602232560, 312688483 dohodou

� Motor + převodovka Daf 45C11 + zadní 
náprava
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

� Motor Š 706 MTS
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Náhradní díly na motor Ifa L60
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Motor Praga V3S
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 9 000 Kč

� Motory Slavie 4S90
z cisterny na cement, stav dobrý, okr. BE
tel.: 603573574 dohodou

� Motor Liaz 110 M 638
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Ford motor 6V (z Cargo 1313)

bez turba, vč. převodovky ZF - vše plně funkční, stav na 
ND, okr. TP
tel.: 608244780 22 000 Kč

� Z prototypu diesel Motor Cummins 
4BTA3 9
výkon 97kW, obsah 3900ccm, 4 válec, turbo, motorová 
brzda, možno předvést ve vozidle, stav výborný, okr. UL
tel.: 602118363 110 000 Kč

� ND na motor Tatra 815
hlavy, válcové jednotky atd. , cena na požádání, stav 
dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Motory T 815
8 válec, 10ti válec, 12ti válec, cena na požádání, stav 
dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Motor T 148
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Tatra TATRA T815

modelová řada T1, 10-ti válec, plně funkční se startérem, 
stav na ND, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

� Tatra motor EURO II.
po GO, 8-mi válec, stav na ND, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

NÁHRADNÍ DÍLY - PŘEVODOVKY
NABÍDKA

� Převodovka 5P20. 40 AVIA 31T
Prodám převodovku na vozidlo AVIA 31T 5-ti rychlostní 
5P20. 40 po repasi, záruka., stav použitý, okr. PV
tel.: 582374913, 602558333 15 000 Kč

� Přídavná převodovka - sestup T 815 
valník, agro
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Převodovka T 815
bez synchronu, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Převodovka T 148
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Diferenciály zadních náprav T 815
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Mezinápravové diferenciály T 815 - 
valník, CAS, MIX
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Liaz S 706 RT převodovka

vyndano z pojizdne kropice AKV, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� Liaz S 706 prevodovka

ze sypače; s pulkama;, r.v. 1982, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 13 000 Kč

� Převodovka Š 706 MTS 24
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Převodovka míchacího zařízení - MIX 
AM 369
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Převodovka na Liaz
9st. , cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Převodovka Liaz 100
10ti stup. , cena na požádání, stav nový, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� ZTS Měnič UNK 320

s hydraulikou, máme i disky nebo zubovou lopatu;, r.v. 
1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 22 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - NÁPRAVY
NABÍDKA

� Nápravy SAF /3ks/

kompletní, typ. RSM 9042, kompletní vč. pér a měchů, 
bubnové brzdy, zatížení 9. 000/11. 000kg, původně na 
valníkovém návěsu, r.v. 1991, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 8 000 Kč

� Diferenciál zadní nápravy na Š 706 
MTS RÁBA
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Diferenciál na IVECO MP 440 E 42 T 
tahač
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Diferenciál zad. nápravy na Liaz
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Přední náprava na Liaz 110 ABS
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Přední náprava IVECO MP 440 E 42 T 
tahač
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Přední náprava T 815
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Přední hnaná náprava Š 706 RTHP
(hasičské auto) cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Přední náprava na Avii - D 407. 01
po GO 2008, stav po GO, okr. KD
tel.: 602232560, 312688483 dohodou

� Přední hnaná náprava MAN 4x4 + 
převodovka
r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 50 000 Kč

� Zadní náprava na vys. vozík DESTA TM
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Zadní náprava IVECO 190. 38 PT
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Zadní náprava + diferenciál na IVECO 
MP 440 E 42 T tahač
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Zadní náprava Liaz 110
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Zadní náprava na Liaz 110 ABS
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Zadní náprava T 815 tahač
měchy, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Zadní náprava na Š 706 MTSP 27
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Náprava NV 30. 23. 20
tupláky, RÁBA, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Reduktor zad. nápravy na Liaz
vč. náboje kola, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - PNEU, KOLA
NABÍDKA

� Pneu Barum 10. 00 - 20
16 pláten vč. disku, nejeté, stav nový, okr. SO
tel.: 352672164 3 000 Kč

� Pneu 6. 5x10
kompletní nové kolo 6, 5x10 balcancar, stav nový, okr. SO
tel.: 352672164 1 900 Kč

� Kompletní kola
11/20, 12/20 více ks, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Kompletní kola na MF 965
10 děr, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 5 000 Kč

� pneu Michelin R20 XZL

365 85, 164 G vodící, 70%, 6 ks -CENA ZA KUS (nové stojí 
cca 25.000 +dph),
Nosnost 5.000 kg, max. rychlost 90 km/h (G) ,PŘI KOUPI 
VŠECH je 1 ZDARMA !;, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Ostatní pneu 16x25 Bridgeston R25

zimní, 30%, 445x19 177 E, 2 ks jiný vzor - cena za ks, stav 
na ND, okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� Ostatní pneu 18x25, 40 PR extrem

3 + 3, 5x 40% + 1x 100%, vysoce kvalitní obutí - cena 
v ČR je 100.000,- ! hodné na kontejnerové překladače. 
výrobce Primex a Simex. CENA ZA KUS, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� Kompletní kola na JCB
stav dobrý, okr. PS
tel.: 603229110 5 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - KABINY
NABÍDKA

� Kabina MAN Hochdach /skelet/
-po celkové GO, r.v. 2006, stav použitý, okr. LT
tel.: 602445582 10 000 Kč

� Kabina Iveco stralis
Nová, v provozu 3 měsíce včetně vybavení, r.v. 2006, stav 
použitý, okr. LT
tel.: 602445582 30 000 Kč

� Kabina Liaz 110
cena na požádání, stav výborný, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Kabina T 148
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Kabina T 815
krátká, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč
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� Kabina Š 706 RT
kropička, montážní plošina a pod. , cena na požádání, 
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Kabiny na Liaz a na Škodu 706
stav nový, okr. ZL
tel.: 603527983 62 500 Kč

� Kabina na Liaz
stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 10 000 Kč

� Kabina LIAZ 150

po GO, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 40 000 Kč

� Kabina TATRA

krátká, sklopná, včetně dveří a sklápěcího předního čela, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 30 000 Kč

� Spojler na skořepinu

spojler + boční lišty, stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 000 Kč

� Dvoudílný střešní spojler

dvoudílný střešní spojler na LIAZ, stav stav neuveden, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 1 000 Kč

� Skořepina na přestavbu Liaz

laminátová, poř.cena 15.000,-, stav stav neuveden, 
okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 2 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - KORBY
NABÍDKA

� Korba na T 815 S3 T1,T2

nová běžná korba červená, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 125 000 Kč

� Korba T 148 S3
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Korba T148 S3
nová i spodvozkem, stav nový, okr. SO
tel.: 602160042, 352688271 75 000 Kč

� Korba na LIAZ 151

starší, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 17 000 Kč

� Korba LIAZ 150, 151 S3

nová korba na 10 palet., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 105 000 Kč

� Korba na LIAZ 150, 151 S3

nová korba, Běžný rozměr, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 90 000 Kč

� Korby HARDOX

nová korba, modelová řada T1,T2 HARDOX. Termín dodání 
2-4 týdny po sepsání objednávky. Lze objednat různé 
výšky bočnic., r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 165 000 Kč

� Korba AVIA

starší korba  AVIA valník, vnější rozměry: d. 5,37m, š. 
2,24m., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 5 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - HYDRAULIKA
NABÍDKA

� Náhradní dily na UDS
pístnice, hydromotory, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 dohodou

� Hydraulické hadice
různé, nová zásilka, stav nový, okr. SO
tel.: 352672164 50 Kč

� Unex Pístnice DH 6xx

ZÁNOVNÍ; délka 2.3 m, šířka 25 cm, vnitřní oko 10 cm, 
572 kg;, r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 44 000 Kč

� Hydraul. zvedák TCG 1340
na vlek skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
tel.: +420777661244 dohodou

� Hydraul. zvedák TZG 2400
na T 815 AGRO /2ks/, stav nový, okr. PI
tel.: +420777661244 dohodou

NÁHRADNÍ DÍLY - OSTATNÍ
NABÍDKA

� ND na VOLVO FH 12
různé drobné náhradní díly, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� Nádrž palivová (hliníková - 800l, 
na DAF)

délka 170cm, výška 72cm, hloubka 73cm. (Dále 
nabízíme ocelové nádrže - 3ks - 410, 400 a 300l na DAF 
- cena dohodou), stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 16 000 Kč

� Plachta shrnovací na návěs
dl. 13. 6m, stříbrná, na návěs valník SCHMITZ, stav 
dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� Podjezdové zábrany k návěsu
hliníkové, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� Rám na sklápěcí návěs

na ND, zn. LANGENDORF, r.v. 1998, stav nutná oprava, 
okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Rám na IVECO 440 E tahač

vč. diferenciálu a náprav, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny
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� Spojka na VOLVO FH 12/420
kompletní, dvoulamelová, nově obložená, originál 
VOLVO, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� Točnice JOST JSK 38 C-1 3, 5
konstrukční výška 190. Nevhodná pro návěs s natáčecími 
nápravami. Jako nová pro nás nevhodná., r.v. 2007, stav 
výborný, okr. A
tel.: 602729853 dohodou

� Lamelové variátorové řetězy
600ks, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Ložiska NZ
seznam, stav nový, okr. ZL
tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� ND na DAF 85. 400 CF tahač (vč. TP)

rám, nápravy, měchy, servo, chladič a další. , vč. technic-
kého průkazu, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� ND na IVECO MP 440 E 42 T tahač
diferenciál, rám, nápravy a další, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� ND na Avia Furgon
motor, př. náprava, zadní náprava, stav na ND, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� ND na T 148
nápravy, převodovky a jiné, stav dobrý, okr. CR
tel.: 608184189, 608184189 dohodou

� Motor - převodovka na UNK 320
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

� Torzní tyč T 148, T 815
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Chladič na LIAZ, Š 706
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Rámy T 815 - různé typy
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Nosné roury T 148
přední, zadní, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Palivová nádrž Tatra, Liaz
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Buben na MIX AM 369
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 15 000 Kč

� Tatra UDS Rozvaděč

2 ks; cena za ks;, r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� JCB Oškrt 20 kg pro kladivo

průměr 70 mm, na typy kladiv HM 160 - 960, 2 
NEPOUŽITÉ kusy cca 70 cm, cena uvedena za 1;, r.v. 1990, 
stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 14 000 Kč

� Náhradní díly na VZV Pogruščik
náprava, motor, převodovka, vše za 10. 000, - Kč, stav 
dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 10 000 Kč

� Unex Chladič DH 411

r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� bočnice hliníkové 3 m

alu sajtny, 5 ks, 4x 3 m x 70 cm, možná úprava i na Liaz 
(původně z Ford Cargo 1313), stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 22 000 Kč

� Lamborghini Kaeser M21 - kompresor
nefunkční motor Lamborgini., stav na ND, okr. OV
tel.: 775717183 0 Kč

� tachograf

elektronický nebo mechanický tachograf, plně funkční, 
stav na ND, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 2 900 Kč

POPTÁVKA

� Výkup ložisek, nářadí a nástrojů

tel.: 737930968, 577330012 dohodou

� Sedačka pro řidiče na IVECO 120

tel.: 602232560, 312688483 dohodou

PRÁCE STAVEBNÍMI STROJI

OPRAVY STROJŮ
NABÍDKA

� Rovnání rámů, opravy rámů, 
rovnání koreb, opravy koreb

Provádíme rovnání rámů havarovaných nákladních 
vozidel, návěsů a přívěsů za výhodné ceny. Opravy 
hlikových i ocelových koreb a nástaveb. Dále nabízíme 
pískování a lakování vozidel, svařování hliníkem a další 
opravy. www. borkovec-truck. cz, stav stav neuveden, 
okr. --
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

REVIZE
NABÍDKA

� Revize a čištění nádrží na ropné látky
služby po celé ČR, stav stav neuveden, okr. --
tel.: 605257116 dohodou

OSTANÍ

NEBYTOVÉ PROSTORY

PARCELY

RODINNÉ DOMY

BYTY

VYBAVENÍ

NÁDRŽE
NABÍDKA

� Nádrž Bencalor NDN 16 + výd. stojan

Prodám (i jednotlivě) 5 nadzemních dvouplášťových 
nádrží NDN 16 (16000 litrů) ve výborném stavu (viz foto)., 
stav výborný, okr. SO
tel.: 777289700 dohodou

� Nádrž Bencalor NND 26 + výd. stojan

stav výborný, okr. SO
tel.: 777289700 dohodou

� Nádrž Benkalorka
objem 630l, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 9 000 Kč

� Nádrž na PHM
3. 000l - 30. 000l, dvouplášť., stav výborný, okr. UH
tel.: 604208593 dohodou

� Cisterna z návěsu ZVVZ NCA 20-120
obsah 25 kubíků, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 0 Kč

� Nádrže NN 25

2 ks, výrobce Vihorlat, výdejní stojany na 40 klíčků, r. v. 
1985, 1986, r.v. 1986, stav dobrý, okr. NJ
tel.: 606788575, 556873401 100 000 Kč

VÝDEJNÍ STOJANY
NABÍDKA

� Výdejní stojany

Prodám výdejní stojany benzínTYP8951, 31SOPA nafta 
8951, 31A SOPA, dobrý stav, cejchované. Stojan TYP 8956. 
61B na 40ks klíčů. Bližší informace na mob. 777289700, 
stav výborný, okr. SO
tel.: 777289700 dohodou

OSTATNÍ

STAVEBNÍ MATERIÁL
POPTÁVKA

� Rámový propust „Beneš“
tzv. Benešák, 2x2 nebo 2x3m 2 ks (Plzeňsko)
tel.: 737742638 dohodou

SPOJOVACÍ MATERIÁL

HUTNÍ MATERIÁL
NABÍDKA

� Pozinkované trubky
síla 1/2 - 2‘‘, délka 7m, nové, prodejní cena - polovina 
ceny nových, stav nový, okr. BM
tel.: 603900843, 725870147 dohodou

ŠALOVÁNÍ, BEDNĚNÍ...

DOPRAVNÍKY

KOTLE A VZDUCHOTECHNIKA
NABÍDKA

� Teplovzdušný agregát Sahara - pára
motor 380V, 10 ks, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 2 500 Kč

� Parní kotel výr. VIHORLAT SNINA
na uhlí, systém Slatina 1160kW, vč. výměníku čerpadla, 
stav dobrý, okr. SY
tel.: 603538137, 461631365 dohodou

� Horkovzdušný kotel na dřevo
s vetilátorem, výkon 20-50kV, předvedení možné, okres 
Sokolov, stav výborný, okr. SO
tel.: 728459171 dohodou

MARINGOTKY, BUŇKY, HALY
NABÍDKA

� Maringotka

Prodáme 2 ks obytných dvouosých maringotek vyba-
vených základním nábytkem a plošinou před vstupem. 
Maringotky jsou vhodné pro rekreaci nebo jako výbava 
staveniště. Uvedená cena je stanovena za 1 ks. Dohoda 
o ceně možná zejmena při prodeji obou maringotek 
jednomu zájemci., r.v. 1990, stav výborný, okr. OP
tel.: 602729225 dohodou

� Maringotka jednoosá
hliníková, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 15 000 Kč

POTRAVINÁŘSKÉ STROJE A 
VYBAVENÍ

NABÍDKA

� Antikorové síta (rošty)+ podstavce

z nemagnetické čisté nerez oceli, rozměr cca 90 x 60 cm 
/65ks/ (používáno na uzení sýrů) (Při odběru více než 
10ks sleva), stav dobrý, okr. PI
tel.: 777640405, 382525744 dohodou

STROJE NA KÁMEN A PÍSEK

STROJE NA SNÍH
NABÍDKA

� Ovládací zařízení HOZ - U. 1

Funkční, stav dobrý, okr. HB
tel.: 777290856 10 000 Kč

� Radlice na sníh
čelní i zadní /více ks/, stav nový, okr. NA
tel.: 606795381 dohodou

� Sněhová fréza na Zetoru 6945
pohon motor Tatra T138, umístěný v zadní části Zetoru, 
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ

TEXTILNÍ A OBUVNICKÉ STROJE

TISKAŘSKÉ STROJE

ŽELEZNIČNÍ A KOLEJOVÁ VOZIDLA
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OSTATNÍ
NABÍDKA

� Násypka ocelová 2ks
2. 5 x 2. 5 m, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 8 000 Kč

� Pevná rampa na vozidla do 3t
stav dobrý, okr. UL
tel.: 603777660 20 000 Kč

� Regál na hutní materiál
délka 6m, tovární výroba, stav dobrý, okr. SY
tel.: 603538137, 461631365 dohodou

� Jednoosé podvozky ze svářecích 
agregátů
podvozky - za 3. 000, - Kč. Přívěs za traktor jednoosý - za 
5. 000, - Kč, stav dobrý, okr. PM
tel.: 603229110 3 000 Kč

� nové autobaterie z Anglie

12V, 40 až 225 Ah, cena je za 170 Ah ! záruka. POUZE NA 
OBJEDNÁNÍ - ÚHRADA PŘEDEM FAKTUROU. dodání do 
10 dní od zaplacení. DOPRAVA NENÍ V CENĚ / volitelné 
-TABULKA NA WWW, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 3 300 Kč

� Radlice traktor 1.6 x 0.75 m

zadní, gumový břit, chodníková zkrácená; máme též 
přední radlici 2 x 1.1 m za cenu 11.000 +dph;, stav stav 
neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� Radlice traktor 2 x 1.1 m

přední, ale máme i zadní chodníkovou zkrácenou 1.6 x 
0.75 m za 9.000 +dph;, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 11 000 Kč

� nove LOPATY ruzne (Anglie)

CAT, Case aj. - kvaltiní druhovýroba Anglie ! různé typy, 
pouze na objednání po min. 50% záloze (dokladem) VŠE 
až po vzájemném odsouhlasení podmínek. TERMÍN záleží 
na typu lopat. Skladem u dodavatele bývá pravidlem 
max. cca týden, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 13 000 Kč

� sekačka traktorová

odstojeno ze Zetoru, CZ výroby, vč. nádrže, rámu aj., stav 
stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 25 000 Kč

� Radlice sněhová 3.5 m

na Liaz / S 706, kola, naklápěcí dělená bez pístnice, vč. up. 
desky 300 kg (1 t), na výběr z dalších podobných radlic; 
cena za ks !;, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� sekačka Godde GZA 750

na traktor, 7.5 m, 190 bar, KOMPLET - vč. rámu, nádrží, 
ovládání. odstrojeno ze Zetoru 9540, r.v. 1998, stav stav 
neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 77 000 Kč

� Spojlery LIAZ
nové laminátové kompletní 3-dílné spojlery na nízkou 
kabinu i na MAXI kabinu, více kusů., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 3 000 Kč

� JONSERED ST 2109 E

SNĚHOVÁ FRÉZA, úplně nová, zakoupená 2007, pracovní 
šířka 68cm, objem palivové nádrže 3 litry, 119 kg, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 602533868, 775716187 dohodou

zdvih 12-13-14m/3.8t, svahovka, boční
výkyv ramene, opěry, rychloupínač

TURBO 100-140 PS klima, 40 KMH
uzávěrky, BSS-odpruž. rameno
EAS-odpruž.náprava, svahovka,

z=7-10m/3,8t

,

3t a 6t/6-9-10m, svahovka,
boční výkyv ramene, rychloupínač,

adaptéry

NOVÝCH a POUŽITÝCH MANIPULÁTORŮ

www.tmcihak.cz

SERVIS - PRODEJ - LEASING - PRONÁJEM

JAROMÍR ÈIHÁK

MERLO P .30 9/P27.9 a P60.10 a P60.6 EVS

r.v. 020 0,05 a 2008 580.000,-Kč

Manipulátor Traktor Merlo MULTIFARMER 30.6/30.9 CL2/TOP2&

r.v.2000 - 2003 430.000,-Kè

e-mail: CIHAKL seznam.cz@tel.: 603 534 900

motor Perkins Turbo 115PS, 40KMH,
Merlo P32.6L a P28.8 PLUS_2008

Deutz Turbo 100PS, n=3.2t/z= 6,4 - 8,2m
klima, BSS, 40KMH, adaptéry

589.000,-Kè

KOMPAKT MERLO P26.6LP/SPT

r.v. 2008

zdvih 7
Perkins Turbo 100 PS, nosnost 4t

- 9,5 - 12m

649.000,-Kèr.v.2004, 07 - 09

Deutz Turbo 110 PS, 40km/hod.
17m/4t, svah.vyrovnání, boční výkyv
ramene, rychloupínač, vidle, kleště,

stabilizátory, plošina, naviják, krákorec

749.000,-Kèr.v.2002 -2009

MANIPULÁTORY MERLO P40.17

RADIO Control, dosah 16 a 21m/4.5t
40km/hod., otoč.plošina 2,3-4,5m,

opěry, DO operací, naviják 4.5t, krákorec

r.v. 2010 1.149.000,-Kè

MERLO P3 .15 3, P38.12/12/14 PLUS T P3 .URBOFARMER 8 10 TOP, P36.10PLUS, P41.7/P36.7

dle typu 000,-Kè749.r.v. 2005-2010

r.v.98/05/2007 949.000,-Kè

NOVÉ MANITOU MT 1030 STurbo Evolution Rotaèní MERLO ROTO .45 21MCSS/R38.16, R33.16

JCB 5 - 5 -40 70, 535-95 a JCB 35 125

120PS, 40KMH, uzávěrky, klima,
závěsy, vzduch.brzdy,

výv.hřídel 540/1000ot., 3-bodový závěs

motor Perkins Turbo 100PS,
z= 10m zdvih/3,2t, rychloupínač,
stabiliz. opěry, a MLT845-120LSU...

dle typu 000,-Kè999.r.v. 2005-2010
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TRUCK-inzert.cz

PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE

radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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!!! Nový mobilní jeřáb v České republice !!!

Stavební stroj

Pojízdné nádrže 
na motorovou naftu 
3 - 15 m3. 
Certifikát TÜV platný 
pro všechny země EU. 
Přepravní rychlost 
40 nebo 80 km/h.

CERNIN s.r.o., 

Sídlo fi rmy: Kružberk 38, 747 86 Kružberk

Tel./fax: 556 300 830

mobil: 728 885 977, 604 307 329

E-mail: kovacikova@cernin.cz, www.cernin.cz

KOUPÍME:
NÁKLADNÍ VOZIDLA, PŘÍVĚSY, 
JEŘÁBY, STAVEBNÍ STROJE

PLATBA IHNED HOTOVĚ 

autastroje@seznam.cz

tel.: 606 830 045


